

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés:
Helyben: Egy óra — 8000 K
 Három óra — 24,000 K
Vidéken: Egy óra — 8300 K
 Három óra — 24,900 K
 Egyes szám köznap 300, vasár- és ünnepnap 500.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

A nemzeti gyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés mai ülését fél 11 óra után nyitotta meg Pesti Pál elnök, Ulain Ferenc mentelmi ügyének folytatásáról tárgyalásra következett. Több szónok nincs feliratkozva. Az elnök a vitát berekesztte.

Rakovszky Iván belügyminiszter rövid felszólalása után Eckhardt Tibor élt a zárszó jogával.

Eckhardt Tibor felszólalása után a vitát berekesztte.

Az elnök a mentelmi bizottság jelentését szavazásra bocsátja. A mentelmi bizottság első jelentésében a mentelmi jog felfüggesztéséről van szó. A nemzetgyűlés a mentelmi jog felfüggesztése tekintetében a mentelmi bizottság javaslatát egyhangúlag elfogadta.

A mentelmi bizottság első jelentése azt indítványozza, hogy a letartóztatás tekintetében a bírói eljárásnak szabad befolyás engedessék. Szakács Andor indítványa és Eckhardt Tibor kisebbségi indítványa pedig azt tartalmazza, hogy a további fogvatartást nem tartják megkövetelőnek és azért kérik, hogy a nemzetgyűlés utasítsa az igazságügyminisztert, hogy Ulain Ferenc szabadlábra helyezése iránt tegyen meg a szükséges lépéseket.

A nemzetgyűlés többsége Eckhardt indítványát elveti és a mentelmi bizottság javaslatát fogadja el.

A mentelmi bizottság második jelentését bocsátja ezután az elnök szavazásra. A mentelmi bizottság második jelentése azt mondja, hogy a mentelmi jog nem szorított sérelmet, azonban hasonló körülmények között a nemzetgyűlés szünetelése esetén az arra hivatott szervek kötelesek a nemzetgyűlést egybehívni.

Amikor az ellenzék észreveszi, hogy a mentelmi bizottság indítványa a többségi párt le akarja szavazni, akkor a rajvédők és a demokraták, szóval az egész ellenzék ez ellen tiltakozik.

Az elnök azonban a mentelmi bizottság ezen indítványát is szavazásra bocsátja. A nemzetgyűlés többsége a mentelmi bizottság ezen javaslatát elveti és Kaas báró indítványát fogadja el.

Szünet után Rupert Rezső szólal fel. Kidomborítja, hogy a nemzetgyűlés történetében még nem fordult elő az, hogy a Ház ne fogadta volna el a mentelmi bizottság határozatát. Ily körülmények között az egész mentelmi ügy tárgyalását a mentelmi bizottság működését és a mentelmi jogot általában semmisnek jelentik ki, tehát lemond a mentelmi bizottsághoz való tagságáról.

Pallavicini gróf és Eckhardt Tibor szintén lemondanak.

Huszár Károly jelenti ezután, hogy a földhözjáró helyesebb megosztásáról szóló törvényjavaslat általános tárgyalására térnek át.

Neubauer Ferenc előadó ismertette a javaslatot. Ezután 30 képviselő aláírásával zárt ülést kértek. Délután öt órakor újra nyilvános lett a gyűlés, hogy az interpellációk elhangozzanak. Minden interpelláció visszalépett s így az ülés véget ért.

Csemege-méz

elsőrendű, kapható a Tiszavidéki Méhészet R-T-nál Péterfia-utca 42. sz. Keresztépület.

Gróf Széchenyi Miklós nagyváradai püspök meghalt.

Széchenyi Miklós gróf nagyváradai megyéspüspök, akit székhelyéről 10 nappal ezelőtt Budapestre hoztak és a Payer szanatóriumban vakbél-Operációt hajtottak rajta végre szombaton este fél 9 órakor, régi szívbaja következtében elhunyt. Az egyházi fejedelm beszentelése kedden délelőtt 10 órakor lesz a budapesti központi szeminárium dísztermében. A beszentelés szertartás vezetésére Csernoch János bíboros főcseppmestert kérték fel. A holttestet ideiglenesen a Kerepesi-úti temetőben fogják elhelyezni és innen a püspök által alapított cserházi plébánia templomnak most épülő kriptájába fogják szállítani.

A földmivelésügyi miniszter Debrecenben.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán vendége.

Nagyvárad Szabó István földmivelésügyi miniszter a tegnapi est gyorsvonattal Könyves Tóth miniszteri titkár társaságában Debrecenbe érkezett, hogy Szomjas Gusztáv nemzetgyűlési képviselőnek ma, vasárnap Hajduböszörményben tartandó beszámolóján részt vegyen.

A minisztert az állomáson Hadházy Zsigmond főispán Sági Lajos rendőrfőkapitány, Latkoczy Pál állomásfőnök fogadták. A minisztert Hadházy Zsigmond főispán látta vendégül. A miniszter és kísérete ma reggel autón ment Hajduböszörménybe.

Az éneklő diákok visszaállítása.

A presbiterium az egyházkerületre bízta a döntést.

Régi szokás volt Debrecenben, hogy a kalvinista temetősekben a kollégium diákjai is megjelentek és éneklésükkel tették ünnepélyesebbé a temetést.

A szép szokás idők haladával fizetéses rendszerré vált és a kollégium szegény középiskolai tanítói kirendelték „petákrá”. A főgimnázium magasabb tanárdekből kivonta növendékeit a temetésre járás alk. csupán a ref. tanítóképző intézet szegény sorsú növendékei folytatták.

Ez az állapot lassankint nehezebbé vált a tanítóképzésre, leggyakrabban is káros. Sok fiatal ember halálos betegségbe esett, míg gyenge szervezettel, rossz ruhában egész délután végig énekelte a várt. Ugyan a folytonos panasz miatt a tiszántúli református egyházkerület 1918-ban beszüntette a diákoknak a temetésre való kirendelését.

A hívek lassan hozzászórtak. — Most a lelkes kar a temetés felémelőbbé tétele végett újra életbe akarja léptetni. Tegnapi került az ügy a presbiterium elé. A lelkes kar javasolta, hogy a kerületi elnökség keressék meg, hogy a házban és templomban való éneklésre

diákokat rendeljenek ki a tanítóképzőből. Egy diák díját bőségesen 3,3 knt., külsőségen 4 kgr. buza egyen értékben javasolta.

Nagy vita keletkezett e tárgynál. Jóna István rámutatott arra, hogy a diákok bizonyos öltözettel az egész várost bejárják egy halottal, lehetetlenség. Az sem tartja egészségi okokból megengedhetőnek, hogy ragályos halott körül legyenek.

A diákokat ne vonják el a tanulástól, hanem szervezzenek énekkartot és ezt vigyék a temetéshez.

Dr. Ecsedi István hivatkozott arra, hogy ő mint debreceni diák résztvevett az ilyen éneklésben és mint központi tanár ismeri a nyelv dalaát is. Pedagógiai okokból kivihető, mert a képezdészek délelőtt, délután el vannak foglalva és ha egy diák csoport eimogy délelőtt vagy kora délután ebédig, vagy vacsonáig vissza se megy, nem tanul és másnap arra hivatkozik, elfoglaltsága miatt nem tudott tanulni. Felbontaná azt a dícsért rendet, mely most van. Az államszolgálat is veszélyben forogna a tanmenet be nem tartásával. A szegény növendékeknek olyan rossz ruhájuk van, hogy nem lehet őket ilyen helyre küldeni. Ha énekeseket akarnak ott vannak a Dalegyletek, ha ez kevés állítsanak fel

ujat. Nem fogadja el a javaslatot. Révész Imre, Márk Endre, Varga Lajos, Fekly József honorálják, dr. Ecsedi István álláspontját, de szükegreesnek tartják egy énekkar szervezését.

Juhász Nagy Sándor indítványa a presbiterium kimondja,

hogy az éneklő diákok visszaállításában a döntést a tanítóképző meghallgatása mellett a Tiszántúli egyházkerületre bízta, de már most fel kéri a lelkes kar, hogy a temetési éneklés más módon való megoldása felől gondoskodjék.

Egy régi szép intézmény lett a múlté. A haladó kor már nem bírja. Az ifjuság intenzatív nevelését nem lehet feláldozni. Elvégre a tanítóképző ma a legfontosabb munka.

Hadisegélyesek

illetményének fizetése.

Hadirokkantak, hadifözvények és hadiárnyak illetményének kifizetése december hónapban a következő sorrendben történik:

- 3-an délelőtt 9—12 óra között A—F betűvel kezdődő nevek.
- 4-en délelőtt 9—12 óra között G—K betűvel kezdődő nevek.
- 5-en délelőtt 9—12 óra között L—N betűvel kezdődő nevek.
- 6-an délelőtt 9—12 óra között O—S betűvel kezdődő nevek.
- 7-en délelőtt 9—12 óra között Sz—Z betűvel kezdődő nevek és az összes elmaradottak.
- 8-an délelőtt 9—12 óra között a tisztek és tisztviselők, illetve özvegyeik.

A külsőségeken lakók a fizetési napok bármelyikén jelentkezhetnek. — Felhívjuk mindazok figyelmét, kik 1923-ban nyugdíjjárandóságukat még fel nem vették, most december hónapban vegyék fel, annál is inkább mert elmaradásuk esetén az 1923. évről semmi nyugdíj követelést nem támaszthatnak. Népjóléti Hivatal, Miklós-u 23. szám.

A mai tőzsde.

A korona 0.300.

Zürichi zárlat: Berlin 85, Hollandia 217 fél, Newyork 574, London 2488 Páris 3095, Milánó 2477 fél, Prága 1668 negyed, Budapest 300, Belgrád 650, Bukarest 290, Bécs 81 negyed, Szófia 440.

Ferencvárosi sertésjelentés: Szabadvásári maradvány 83, érkezett 75, eladatott 38.

Árak: könnyű 8000—8700, nehéz 8700—9700.

Zártvásárra érkezett 3, eladatott 3, Árak mint fent.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén az irányzat valamivel gyengébb volt, az árak kisebb mértékben estek.

Hivatalos árak: 76 kilós tisztvidéki buza 108—109, egyéb 106—107, 79 kilós tisztvidéki buza 109—111, egyéb 108—109, rozs 97—81, tak. árpa 70—73, sóárpa 73—78, köles 85—88 fél, zab 76—79, tenzari 76—77, repce 190—200, korpa 43—43 fél.

Banküzlet 15 millió koronától feljebb tőkés társakat keres.

„Erők koncentrációja versenyképesség céljából” jelgére, a kiadóhivatalba kérünk ajánlatokat. 0—0 0—0 0—0

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam heti programja.

Ma kezdődik a Népszerű Főiskolai Tanfolyam őszi ciklusának utolsó előtti hete. Ma, vasárnap, december 2-án délelőtt 11 órakor tartja meg előadását dr. Medveczky Károly főreáliskolai tanár „Madách és a nő” címme, egyik legalapvetőbb s legfenségebb szempontját érintve Madách költői világnézetének.

December 4-én, kedden délután öt órakor dr. Ecsedi István ref. tanítóképzőintézetű tanár tart nagy fontosságú és rendkívül érdekesnek ígérkező előadást Debrecen földrajzárol, külön erre a célra készült szép új diaposzitiv képekkel. Utána hat órakor dr. Wodetzky József egyetemi tanár egy olyan problémát fog fejtegetni — mely pár év óta világszerre a tudományos érdeklődés homlokterében áll: „A relativitás” problémáját.

December 5-én, szerdán délután kétévelésen csak egy előadás lesz öt órakor dr. R. Kiss István egyetemi tanár „Történelmi vonatkozások az Ember Tragédiájában” címmel tart előadást, egészen eredeti és újszerű felfogásmódot érvényesítve a címben jelzett szempont értelmezésében.

December 7-én, pénteken délután öt órakor dr. Bantabási Kun József egyetemi tanár a Madách-ciklus befejezése képen „Politikai képek az Ember Tragédiájában” címen fog előadást tartani, vagyis olyan szempontból amely a legtehetősebb eszmétársulást ébreszt fel a hallgatóság lelkében a nemzeti lét nagy kérdéseire vonatkozólag is. Utána hat órakor dr. Tankó Béla egyetemi tanár tart előadást, melynek folyamán újonnan érkezett vetített képeket fog bemutatni Pascalról és a Port-Rovalról.

December 8-án, szombaton délután öt órakor dr. Máday István egyetemi tanársegéd az eredeti tervtől eltérve, nem a kertváros mozgalomról fog beszélni, hanem „Az osztrák iskola-reform” címen tart igen tanulságos előadást. Utána hat órakor dr. Ecsedi István fejezi be Debrecen földrajzárol szóló, vetített képekkel illusztrált előadását.

Elismerés Mihalovits Jenőnek.

Leköszönt az egyháznál viselt állásairól.

A debreceni róm. kath. egyháztanács dr. Lindenberger János prépost prelatus elnöke alatt tegnapelőtt tartott ülésén terjesztették elő, hogy Mihalovits Jenő, közéletünknek ez a munkás és áldozatkésztagja családi körülményei miatt az egyháznál viselt tisztségeiről leköszönt és eddigi érdemes munkásságától visszavonult.

Az egyháztanács ülésén megilletődéssel vették tudomásul Mihalovits Jenő megmásíthatatlan elhatározását és egyhangulag hozott határozattal iktatták eddigi érdemeit jegyzőkönyvbe, ugyancsak érdemes munkásságáért köszönetet szavaztak neki.

Az egyháztanács ülésén a Mihalovits Jenő visszavonulásával megüresedett főgimnáziumi felügyelő-bizottságba Kövy Lajost választották meg. A visszavonulásával megüresedett többi állásokat később fogják betölteni.

Könnyű,

alacsony homokfutókocsit keresek megvételre, lehetőleg gummikereket, egy és kétlovast.

Ajánlatokat legkésőbb hétfő estig az utolsó ár megjelölésével „Homokfutó” jelleggel, a kiadóhivataba kérek. —

Adományok a református egyháznak.

Szombaton presbiteri választások lesznek. A presbiterium gyűlése.

A debreceni református egyház presbiteriuma tegnap délután tartotta ülését dr. Baltazár Dezső püspök és Nagy József főgondnok elnöke alatt. Az előadói tisztet dr. Juhász Nagy Sándor főjegyző töltötte be.

Juhász Nagy Sándor betérjeszti az egyház iránti jó szívi adakozók névsorát. A város Horthy bizottságának 200,000 K, Debrecen városának 120 liter bor, Tóth Imre 5000 és Bagossy Endre 2000 koronás adományát köszönettel vették és a jószívi adakozók nevét az egyház arany könyvében írták.

Szép követésre méltó példának tekintették, hogy Oláh Mihályné 100 koronás alapítványát 100,000 koronára emelte és Madarász Józsefné örökös társai 1000 koronás adományát befizette és 100,000 koronával megtoldotta.

December 12-én presbiter választás lesz.

Juhász Nagy Sándor főjegyző bejelenti, hogy a főgondnoknak és a presbiternek nagy részének mandátuma már egy évvel ezelőtt lejárt és a presbiterium tekintettel a zavaros viszonyokra, egy évvel meghosszabbította. Ez most lejárt.

Az előkészítő bizottság javaslatára a presbiterium az új választás idejét 1923. december 12-re tűzte ki.

Megválasztották a választási elnököket is. És pedig az I. parochiális körben dr. Lencz Géza, a II-ban dr. Erdőss Józsefet, III-ban Márk Endrét, IV-ben Balogh Istvánt, V-ben Kondor Kálmánt, VI-ben Márton Gyullát, VII-ben Rásó Istvánt, és a VIII-ban Dávid Mihályt. A presbiterek számát felemelték 5—5-re.

Ujra legátus lesz Debrecenben.

Tudtlevő, hogy a debreceni egyház presbiteriuma megszüntette évekként ezelőtt a legátus kérdést. Így a város régi szép intézménye szűnt meg. A hívek, de különösen a lelkészek nagy ünnepek alkalmával nagyon érezték a hiányt, melyet a tanyai ünnepi istentiszteletek beállításával csak növelt. Már a tavaszon felmrült z z óhaj, hogy a debreceni presbiterium újra kérjen legátust a kollégiumtól. Ezzel segíti a derék, törekvő teológusokon, ki segíti a lelkészeket és módot ad az ifjaknak, hogy Debrecen hatalmas gyülekezetében prédikálhassanak. A presbiterium tegnapi ülésén kimondta, hogy 5 legátust kér és ezek tiszteletdíja egyenként 100,000 korona lesz, ennek egy részét gyűjtés által fogják összeszedni a tehetősebb hívektől.

Tiltakozás a támadás ellen.

Elfogadják a Templomegyesület hívédelmi bizottságának beadványát, mely szerint erősen tiltakoznak az ellen, mintha a kálvinizmus megbontotta volna a nemzet egységét és az ország minden szerencsétlenségének okozója lett volna. Ezt eljuttatják a többi egyházakhoz, a konvethoz és protestáns egyház delegációjához, ennek irányításával dr. Révész Imre lelkeszt, főjegyzőt bízták meg.

Soltész Elemér tábori püspököt

kerületi tanácsbírónak választotta az egyház.

Zsinati tanítói képviselőül Loló Sándor hajduböszörményi tanítót választották meg. Az egyház az egyházkerületi tanácsbírói állásra a maga szavazatával Soltész Elemér református tábori püspököt választotta egyházkerületi tanítóképviselő

Séta hangverseny, tündér mulató, jósa, sátorváros, az Arany Bika disztermében.

A karácsonyi vásár előkészületei.

Már egy ízben jelentettük, hogy az Erzsébet négyzet évenként szokásos karácsonyi vásárát ez idén is megtartja.

még pedig az eddigieknél hasonlíthatatlanul nagyobb keretek között.

A jótékonyági karácsonyi vásár ez idén az Arany Bika szálloda disztermében lesz, az összes folyosók, páholy folyosók felhasználásával, sőt

a hangverseny terem is igénybe veszik, ahol raponként, délután öt óratól este kilenc óráig minden órában hat műsorból álló színelőadás lesz.

A diszteremben köröskörül ragyogóan megvilágított sátorok lesznek: Jósda, cukrászda, babavásár, játékkereskedés, kézi munka, vad-sátor, zöldsgeműek sátra, külön Kárfioli sátor.

A terem közepe rácskerítéssel körülvett vendéglő lesz, ahol urasszonyok és urleányok árusítanak.

A kultuskormány a debreceni kath. elemi iskoláktól megvonta a segélyt.

Harminc millió gyorssegély terhe szakadt a hívekre.

A debreceni r. kath. egyházközség körében nagy konsternációt keltett a kultuszminiszter leirata, amelyben arról értesíti az egyházközséget, hogy a kath. elemi iskolák tanítói fizetéséhez

ezentul csak tíz százalékkal járul, míg a kilencven százalékot magának az egyházközségnek kell fedezni.

Ez a leirat csaknem kétségbeejtő helyzet elé állította a debreceni kath. egyházközséget. Azt jelenti ez, hogy momentan harminc milliót fizessenek az elemi iskolai tanítóknak. De miből? A debreceni kath. hívek, akik között fél százalék kivétellel csupa szegény emberek vannak.

eddig is elig bírták az iskoladót fizetni és mindössze egész éven át két és fél milliót fizettek.

Hogy fizessenek tehát harmincmilliót. Ezt is csak egyelőre, mert a folytonos drágulás ezt a harmincmilliót is hatványozni fogja. A kultuskormány november elsejével már beszüntette a segélyt és így csak november és december ötmillió terhe sújtaná a híveket.

Ezt a végtelenül aggasztó és re-

lővé. Mocsári Dávid igazgató, tanítót, lelkész jegyzővé pedig Makláni Károly kunhegyesi lelkészt választotta. Tudomásul vették Vekerdy Béláné a ref. polgári iskolai igazgatóvá való választását. Az egyházi pénztárnoki állásra nyolc napos határidővel pályázatot hirdetnek és a következő gyűlésen be is töltik. Az egyház pénzfelügyelőt kószoltatás utján gyümölcsöztetik.

Dr. Baltazár Dezső magasszarnyalású imája rekesztette be a hosszúra nyult presbiteri gyűlést.

A színpadon állítják fel a nagy sorsolási sátrót, ahol ezer tárgyat nyerhet és rögtön el is viheti a közönség. Egyik érdekessége lesz a karácsonyi vásárnak a

főzde, még pedig szépségversennyel.

Egy új, ötletes, értékpapír háboru amely kétségtelenül nagyszerűen leköti a közönség érdeklődését, A jótékonyági karácsonyi vásáron

minden délután sétahangverseny este confetti csata és tánc lesz.

A részletes programot még csak egy hét múlva bocsájtjuk ki, mert új és más érdekes programszámok előkészítése folyamatban van. A karácsonyi vásár ez idén csak két napig fog tartani, még pedig

december 15-én és 16-án.

A második napon árveréssel és tárcvivalommal végződik. A karácsonyi vásárra egy csomó nagyszerű gyermekjáték készül a legdiszesebből a legegyszerűbbig. Belépődíj sze ményenként ötszáz korona lesz.

ménytelen helyzetet tárták fel az egyháztanács tegnapelőtti ülésén, a hol elhatározták, hogy a közigazgatási bizottság után feliratban indokolják és magyarázzák meg a nyomasztó helyzetet és arra kéri a kultuskormányt, hogy az eddigi segélyt ezután is adja meg.

Ellenkező esetben képtelenek a tanítói fizetéseket teljesíteni s a közel kétezer gyermek elemi tanítását kénytelenek beszüntetni.

Lehangoltan hatott a leirat és az egyházközség híveire szakadt teher. Ideig-óráig való fenntartás is azt jelentené, hogy a hívek, akik — száméltjük kilencvenkilenc százalékban szegény emberek, — háromszáz perccentel nagyobb iskola adót fizessenek. Erre az egyházközség képtelen

Elveszett

egy sötét szürke alaska róka-bor Szent Annától a Péterfia végéig. Megtaláló magas jutalomban részesül: Péterfia-u. 76. Keresztépület, földszint.

és más ut nem marad számára, mint az elemi oktatás végzetes beszűntetése.

Az adóteher amugyis teljes fizetőerejét igénybe veszi az egyházközség tagjainak, a háromszáz százalékos újabb iskola adó egyenesen katasztrófális lenne.

Minden attól függ, hogy a kultuskormány belátja-e ezt a szomorú helyzetet. Mert ha nem, rövid időn belül az összes debreceni kath. elemi iskolákat be kell szüntetni.

Panaszok a jótékonyági adó ellen.

Több irányból tettek panaszt a kereskedelmi és iparkamaránál a város által községi adó alakjában kivett jótékonyági adó abszolút magassága, valamint a rövid fizetési határidő miatt.

A kamara telhívja mindazokat, a kiknek jótékonyági adó ellen panaszuk van, hogy a kamaránál december hó 3-án, hétfőn d. u. 5 órákor tartandó értekezleten megjelenni sziveskedjenek.

Az Általános Forgalmi Bank részvényeseihez.

Értesítjük tisztelt részvényeseinket, hogy az intézetünkbeli új kibocsátású részvények a vonatkozó elismervények ellenében letétpénztárunkná az üzleti órák alatt átvehetők.

Általános Forgalmi Bank
Részvénytársaság.

Ma vasárnap, d. u. 4 órákor és este 9 órákor, az Arany Bika

kávéházban és étteremben a m. kir. Operaház első baletttáncosai klaszszikus táncelőadást tartanak.

MŰSOR:

1. Duna keringő. (Donau-Walzer). Duett. Báró Vécsey Elvira és Kőszeghy Ferenc, a m. kir. Operaház soló táncosai.

2. Grotesk soló: Kőszeghy Ferenc.

3. Keleti tánc szóló: Báró Vécsey Elvira.

4. Liszt rapszódia: Duett. Báró Vécsey E. és Kőszeghy F.

5. Magyar tánc egyveleg. Báró Vécsey E. és Kőszeghy F.

Művészi rendező: Novák Böske. A művészi és látványos jelmezek a m. kir. Operaház ruhatárából valók.

BELÉPŐ DIJ NINCSI!

Asztalok a főpincéreknél megrendelhetők.

Táncelőadás után Magyar Imre és fiai zenekara hangversenyez.

Ingatlanforgalmi-irodám megnyitóm!

Elvállalok ingatlan adásvételi és haszonbérleti megbízást. Reális alapon akarok dolgozni. o—o o—o o—o

Kérem a közönség b. párfogását
oseleji **OSELEY GYULA,**
Egymalom-utca 8. sz. alatt.

Baromfi kiállítás Debrecenben.

Pénteken nyílik meg az Arany Bika szálloda dísztermében.

A Keletmagyarországi Baromfi- és Galambtenyésztők Egyesületének a Mezőgazdasági Kamara közreműködésével 1. hó 7., 8. és 9-én az Arany-Bika szálló dísztermében tartandó baromfi-, galamb- és nyulkiállítás a múlt évihez hasonlóan imponzansnak ígérkezik. Hazánk leghiresebb tenyésztői vesznek részt a versenyben; látni fogjuk ezuttal Bogay, Zala, Széchenyi, Hauszner, dr. Skóif, Liszkai, dr. Biró, Tóthné, Csukáné stb. remek állatjait, valamint a

kollektívját, mely maga 87 drb. gödöllői állami baromfitelep állatot hoz le Debrecenre. Különös érdekességei lesznek a kiállításnak a nálunk újonnan bemutatandó Brakel tyukok, kék Orpingtonok és kopasznyaku Bantamok, továbbá a különböző hus és szőrme nyulak, valamint a pompás galambok és kedves kanárimadarak is.

A közönség körében élénk érdeklődés nyilvánul meg a mostani kiállítás iránt is s hisszük, hogy e közzgazdaságilag igen nagy jelentőséggel bíró látványosságot a tavajnál még nagyobb számban fogja az érdeklődő közönség megtekinteni. A nevelő hatásra tekintettel felhívjuk itt a tan-nyerő!

A Svetits-leánynevelő intézet jubileumi ünnepe.

Negyedszázados a tanítónőképző.

A Svetits leánynevelő intézet december hó 8-án jubileumi ünnepet ül. Huszonötödik évfordulóját annak a Debrecen kulturális történetében jelentőségteljes napnak, amikor a magyar alföld metropolisában az első tanítónőképző intézet megnyílt.

Ez a jubileum bátran tekinthető egyúttal a Svetits intézet jubileumának is, amely tudvalevőleg két évvel idősebb, ma már huszonhét éves intézmény, de a jubileum harmadéve nem lehetett megtartani.

Az intézet és a tanítónőképző jubileuma lesz tehát az a gyönyörű ünnepség, amelyet a Svetits intézet hálás régi és a mai növendékei rendeznek.

Megemlékezéssel és elismeréssel adóznak az első jubileumi napon özv. Svetitsné emlékének, akinek áldozatkészsége tette lehetővé, hogy dr. Wolaffka Nándor m. püspök végtelen agilitása mellett a magyar millénium évében 1896-ban a „Mi asszonyunkról” nevezett iskola növérék megkezdtek a tanítást Debrecenben és két évre rá már az intézetben tanítónőket képeztek.

A jubileumi ünnepség már december 7-én kezdetét veszi. Akkor nap délután négy órákor a volt és jelenlegi növendékek gyónása lesz. Másnap,

december 8-án lesz a tulajdonképeni jubileumi ünnepség, amelynek programszámai az egész napra kiterjednek.

Reggel nyolc órákor az intézet volt és jelenlegi növendékei az intézet kápolnájában közös áldozásban vesznek részt. Utána az összes nő-

intézetek és iskolák figyelmét és e kiállításra, melynek csoportos megtekintése esetén a rendezőség kedvezményes belép-jegyeket állapított meg.

A kiállítás minél nagyobb sikere és jelentősége érdekében a rendezőség a legmesszebb menő áldozatokat hozta meg, így többek közt gondoskodott szakelőadás megtartásáról is. E célból sikerült megnyerni

dr. Szász Alfréd budapesti egyetemi magántanárt — főbakteriológust, ki a legnagyobb baromfifertőzésekről (kolera, dínhtéria, gümör) fog szakszerű előadást tartani. Ezen előadás külön belépődíj nélkül az Arany Bika fűtött kistermében f. hó 8-án, szombaton délután 4 órákor esz megtartva.

E nagy jelentőségű előadást mindenkinek érdeke meghallgatni, mert a gyakori vész ellenil védekezést minden baromfiteyésztőnek kívánatos megismerni.

A kiállítás ünnepélyes megnyitását a rendezőség folyó hó 7-én, délelőtt 9 órára tűzte ki, melyen helybeli és vidéki előkelőségek is megjelennek, győződjék meg tehát mindenkinek a fajbaromfiak hasznosságáról és elő-

A Svetits-leánynevelő intézet jubileumi ünnepe.

Negyedszázados a tanítónőképző.

vendékek közös reggelije lesz.

Délelőtt 11 órákor a nagyteremben veszi kezdetét a jubileumi diszközgyűlés.

1. Hymnus. Éneklő a tanítónőképző énekkara.

2. Megnyitó. Tartja: Mellau Márton intézeti igazgató.

3. Alkalmi költemény. Irta és szavalja: Pataky Ilona volt növendék.

4. Üdvözlés. A volt növendékek nevében tartja: Pogány Erzsébet.

5. Üdvözlés. Tartja: A kath. tanítónők országos egyesületének küldötte: Petik Kálmán.

6. Balogh Margit volt növendék Schubert-től A vándort éneklő.

7. Mi a Haza? Melodráma. Szavalja: Somlyai Józsefné. Hegedűn kíséri Piribauer Ferenc, gordonkán Piribauer Ferencné, zongorán Laczkó Anna.

8. Trió. Előadják az előbbiek.

9. Szózat.

Délután fél négy órákor kongregáció tagavatás, amelyet dr. Lindemberger János prépost-prelátus végez. Predikálni az aranyszáju Pálffy Béla apát fog.

Délután öt órákor a Svetits intézet nagytermében lesz a

jubileumi ünnepély intézeti díszelőadása a nagyközönség számára.

Ennek műsora a következő:

1. Kolumbus. Daljáték. Előadják a tanítónőképző növendékei.

2. Törpe játék. Előadják a gyakorló iskola növendékei.

3. Együtt vagyunk. Alkalmi szin-

mű. Előadják az intézet volt növendékei.

4. Babavásár.

Erre a jubileumi díszelőadásra Analfy könyvkereskedésében kaphatók majd a jegyek. Első hely háromezer korona, második hely kétezer korona. Az egész szép nagy kultur-ünnepély.

este kilenc órákor az Arany Bika hangversenytermében tartandó tea estély zárja be.

A jubileum és annak különféle részlete iránt igen széles körből a legnagyobb érdeklődés nyilvánul meg s mert lehetetlen volna az ünnepélyes díszelőadásra egy alkalommal befogadni az érdeklődőket, már most elhatározták, hogy ezt az előadást 9-én és 10-én délután megismétlik.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek a református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órákor predikál dr. Révész Imre lelkész, ágendázik Mezei Béla vt. lelkész, d. u. 5 órákor predikál Derencsenyi István 3. th. Kis-templomban d. e. 9 órákor predikál Siposs Imre közp. lelk. hiv. vezető, ágendázik Ury Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órákor predikál dr. Bótykós Béla s.-lelkész, Kossuth utcai templomban d. e. 10 órákor predikál Gábor András s.-lelkész, ágendázik Baja Mihály lelkész, d. u. 5 órákor vallásos estély: bibliaolvasás és imádkozik. Árpádtéri templomban d. e. 10 órákor predikál Monár Ferenc lelkész, ágendázik Peleskey Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órákor predikál Peleskey Sándor s.-lelkész, Ispótyai templomban d. e. 10 órákor predikál Papp Imre s.-lelkész, ágendázik Márton Sándor s.-lelkész, Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor predikál és urvacsorát oszt Konrád Zoltán vt. lelkész, d. u. 2 órákor predikál Ury Ferenc s.-lelkész, Nyilas telepen d. u. 3 órákor predikál s urvacsorát oszt Uray Sándor lelkész, Csapókerti iskolában vallásos estély Ury Ferenc s.-lelkész. Kórházi istentiszteleteken predikálnak: Ferenczy Gyula nyug. e. tanár, Kántor József vt. lelkész, Tanyai istentiszteleteken: Ondó, Vedres dülön Kocsis János tanyai lelkész, Kossályszegen: Nagy Lajos vt. lelkész, Bánkon Csúry István vt. lelkész, Kátonai istentiszteleten nagytemplomban d. e. fél 9 órákor Tóth Lajos tábori lelkész.

Az evangélikus templomban (Miklós-u. 3.) az istentiszteletet december 2-án, advent első vasárnapján d. e. 10 órákor Kálmán Rezső orosházi vt. lelkész tartja. Urvacsoraosztás. Offertórium. Délután 5 órákor vallásos estély.

Eljegyzés. Szabó János és neje kedves leányát Margitkát eljegyezte

Dr. Utrinsque jur. avatás. Városunk szülöttje dr. Ficher Rudolf a m. kir. Tisza István tudomány egyetemen tegnap avatták el a jog és államtudományok doktorává.

Eljegyzés. Garicsák Margitka és Nagy Imre jegyesek.

Lakáscsere!

Teleki-utca 13. szám alatt levő 1 szoba, konyha, speizből álló modern lakásom elcserélném, lehetőleg az Árpád-tér közelében levő 2 szoba, konyha, speizből álló lakással. Külömbözetet fizetem. Értekezni lehet:

KÓSA kalapos, Kossuth-u. 3.

Timár Ila-Venczel Béla hangversenye.

Az instrumentális zene híveit teljesen kielégítheti az a program, amelyet a debreceni hangverseny szezon az idén nyújt, a vokális muzsika rajongóinak pedig december 7-én, pénteken lesz a napjuk, amikor a városi zeneiskola hangverseny termében Venczell Béla, a m. kir. Operaház baritonistája és Timár Ila, a Csokonai színház primadonnája ária-estet adnak.

Venczell Béla nemes zengésű, hatalmas baritonját, kivételes ének-kultúráját most lesz alkalma először megcsodálni a debreceni közönségnek, mely egyúttal újszerűen fogja élvezni Timár Ila pompás szopránját is a koncertdobogón. — Zongorán Berg Ottó, a m. kir. Operaház kiváló karmestere kíséri s harmójuk neve már akkor is vonzóerejű lenne, sa nem volna a koncertnek még egy érdekessége. Hosszú idő óta ugyanis ez lesz az első ária-estet Debrecenben, mert a programja kivétel nélkül csak a klasszikus és leginkább népszerű operák áriái és dühitjei szerepelnek s így a hangverseny mindazokat egybefogja gyűjti, akik értékelik a klasszikus muzsika szépségeit.

Az ária-est így nemcsak elő- és zenéi eseménynek, igérkezik, hanem társadalmi eseménynek is, mert az ária-est Debrecennek legkényesebb zenei izlésű közönségét fogja egybevonni. A jegyeket, amelyeknek jó része már is elkel, a Hegedűs és Sándor R.-T. könyvkereskedésében árúsítják.

Istentiszteletek sorrendje a római katólikus templomban. Reggel 6 órai kezdettel Boráté, 7, 8, 9 órákor csendes mise, a 8 órai mise alatt a Férfit Liga közös szent áldozása. Fél 10 órákor énekes nagymise mely alatt a Leány Club fogadalomtétel lesz, utána szentbeszéd; 11 és fél 12 órákor csendes szent misek. — Délután fél 4 órákor szent olvasó, 4 órákor Jézus Szíve ájtatosság.

Vasárnapi istentiszteletek a gör. kath. templomban. Reggel 7 órákor reggeli isteni tisztelt, 8 órákor olvasott szentmise, fél 9 órákor katonai és diák mise, 10 órákor nagy szentmise, szentbeszéd utána egyházi tanács-gyűlés. — Délután fél 3 órákor rózsagyűlés, — Délután fél 3 órákor rózsagyűlés, fuzer ájtatosság 3 órákor vacsernye, 4 órákor Oltáriszentség imádás.

Ezüst lakodalmukat tegnap este tartották meg kedves családi körben Rothfardesz Gábor és neje sz. Papp Mária.

Állami, városi és köztisztviselők figyelmébe ajánljuk dr. Gaál Zoltán, József kir. herceg-u. 8. szám alatti fogorvosi rendelőjét, hol fenti tisztviselők és családtagjaiknak 25 százalékos áremeléssel készülnek mindenféle fogmunkák.

Vagyonmentő karácsonyi vásár a Remény-nél. Eladásra állandó felvétel s árverés nélkül állandó eladás. Megtekintés díjtalan, vételkényszer nélkül. Nagy vásárték, Király-u. 2.

Örömet okoz, ha karácsonyi ajándékul egy pár harisnyát vesz Nagy Gyulától. Bika bérház József kir. herceg-utcai oldalon. Kezünkkel előnyomda modern mintákkal.

A Royal Nagykávéházban

december hó 1-től minden este

Simphonikus-zenekar játszik

Beiter Géza, a volt Serafin-zenekar karmester vezénylete alatt aki már ezelőtt két évvel is kellemes szórakozást nyújtott a Royal-kávéházban a n. é. közönségnek

Szomjas Gusztáv beszámolója Hajduböszörményben.

Szomjas Gusztáv, a hajduböszörményi választókerület nemzetgyűlési képviselője holnap, vasárnap délelőtt 11 órákor tartja politikai beszámolóját Hajduböszörményben. Megjelenik a beszámolón Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter Gálfi miniszteri titkár kíséretében, valamint F. Szabó Géza, Hedry Főrinc, Maday Gyula, Mózer Ernő, dr. Könyves Tóth Lajos és Rác János nemzetgyűlési képviselők.

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter és kísérete a tegnapi esti gyorsvonattal érkezett Deb-

recenbe, ahol részt vettek Hadházy Zsigmond főispán vacsoráján amelyen a budapesti vendégeken kívül megjelent Pákozdy Sándor alispán és dr. Magoss György polgármester is. A beszámolóra a reggeli vonattal indulnak ki a vendégek H.-Böszörménybe.

Ugyancsak a holnapi napon tartja beszámolóját Nádudvaron Petry Pál kultusz államtitkár a kerület nemzetgyűlési képviselője. A beszámolóra Nádudvarra utaznak Herczegh Béla, Bessenyei Zénó és Barabás Samu nemzetgyűlési képviselők is.

Kertész István félmillió alapítványa.

Lakodalmi ajándék a szegényeknek.

Kertész István földbirtokos öt százezer koronát adományozott a református egyháznak. E nagy adományból két alapítványt létesít később meghatározandó céllal. Az egyiket szülei emlékére teszi, a másikat a maga és felesége nevére.

Ugyancsak Kertész István, Ilonka leánya esküvője alkalmából egy birka és 10 liter hort adományozott az ispotályi szegények számára.

A tegnapi presbiteri gyűlés köszönettel vette a nagy és kegyes adományt és az egyház arany könyvébe írta be.

A főispáni titkár hivatalában. Antal Antal főispáni titkár szabadságáról hazajött és tegnap már újból megkezdte hivatali működését.

A Debreceni Orvos Egyesület 1923. december 6-án, csütörtökön délután 6 órákor az új belklinikai tanteremben tartja negyedik tudományos ülését. A belklinikai beteg anyagából bemutatást tart Molnár Elek dr., Nagy Géza dr., Jánosy Gyula dr., Karácsony Géza dr., Keller Ferenc dr., Brief dr. és Veszezszy Oszkár dr. utána Csiky József egyetemi tanár bemutatja a tagoknak a klinikát.

Hadifogásai emlékek kiállítás. A kiállítás, amely a legszebbnek ígérkezik és amelyre máris számos igen értékes tárgynak beküldése lett biztosítva, valószínűleg január elején lesz megtartva. Bárminemű hadifogásból hozott emléktárgyak (képek, iratok, fegyverek stb.) tulajdonosai jelentkezzenek Antalffy József könyvkereskedőnél.

Szüli értekezlet. Az ispotályi körzet ref. tanterületé dec. 2-án, vasárnap délután 2 órákor szülői értekezletet tart. Előadói Fekete Mária ref. tanító, előadásának tárgya a gyermek környezete. Szülőket és érdeklődőket tiszton hívja meg a tanterület.

A Kossuth dalkör által karácsonyi első napjának estélyén a (Bika diszertében tartandó táncal egybekötött műsoros dalestély sikerjéért a rendezőség kéri a farszort, hogy a kellemesen futott teremben valóban emlékeztető órákat szerezzen kedves közönségének.

Halálozás A B. F. R. A. Mélységes fájdalommal tudatjuk felejthetetlen jó férjem, szerető édes apám, apósom, nagyapám, testvérem, sógorunk és jó rokonunk: **Szilágyi József,** életének 62. boldog házasságának 33. évében november hó 30-án bekövetkezett váratlan elhunytát. Kedves halottunk földi részét december hó 2-án, vasárnap délután 2 órákor fogjuk Margos-utca 16. sz. házikótól, a Kossuth utcai református templomban tartandó gyászszertartás után, a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1923. december hó 1-én. Aldás és béke porairat Bánatos özvegye: özv. Szilágyi Józsefné, Dobszay Julianna. Egyetlen leánya: Erzsike férjével Piros István. Halálát, Egyetlen unokája: Erzsike. Testvére: Szilágyi Imre nejevel és gyermekeivel. Sógornő, sógorai, közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat rendezi Kossuth-utca 6. szám.

Rőfös, női divat, rövidáru és kész conf. kft. órában jártas 26 éves nő kereskedő segéd állást keres esetleg felügyelői, raktárnoki, vagy üzletvezetői állást is elvállal. -o- **Czim a kiadóhivatalban.**

Halálozás. Kaderász Gyula államrendőrségi irodavezető sulyos csapás érte. Neje született Tóth Zsuzsanna tegnap délelőtti hirtelen elhunyt. A megboldogultnak temetése f. hó 3-án, hétfőn délután 3 órákor lesz a Rákóczi-utca 35. számú gyászosa házól.

Operaházi balet tancelőadások belépődíj nélkül a Bikában. Báró Vécsey Elvira, a m. kir. Operaház prima ballerimája és Köszegy Ferenc, az Operaház első szólótáncosa ma, vasárnap d. u. 4 órákor és este 9 órákor két klasszikus táncelőadást tartanak. Az épp oly művészi, mint gyönyörködtető műsorból a Duna kegyő, groteszk és keleti tánc szőlők, Liszt rapzódiaja emelkednek ki. A látványos jelmez az Operaház ruházatából valók. Asztalok a Bika főpincéreinél biztosíthatók.

A szepesiek összefüvetele. A Debrecenben élő szepesiek f. hó 5-én, szerdán este 8 órai kezdettel az Ipanos-kör, Simonffy-utcai helyiségben — batus összefüvetelt tartanak. Az estélyen Fux Antalné tart előadást „Nyári szepesi visszaemlékezések” címen.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó rokonok, jó barátok és városi tisztviselők, ismerősök, kik megboldogult férjem elhalálozása alkalmából részvételükkel nagy fájdalommat enyhíteni voltak szivesek, fogadják hálás köszönetemet, özv. Mayer Gizáné, sz. Eerthy Gizella.

Ifj. Schaff János táncintézetében a Royában az új táncintézet december hó 4-én, kedden veszi kezdetét. Gazdálkodók (kizárólag polgári családok részére) délután 5-7 óráig — iparos és kereskedő ifjak részére este 8-10 óráig. Beiratásokat már elfogadják.

Körzö reggeli három fogásból 1000 korona.

Olaszországba utazók részére tartandó rövidített olasz tanfolyam december 3-án, hétfőn este megkezdődik. Az előadások keretében dr. Szabó Pál, kik éveket töltött Olaszországban, Róma történelmi és művészeti emlékeit is ismertetni fogja. Jelentkezni lehet még e héten Springer József könyvkereskedőnél, feltételek ugyanott megtudhatók. Borsi András.

Jakaréktűzhelyek

egy és két sütővel, tornyos és asztali, szép és erős kivitelben eladók. -o- Széchenyi-utca 6. szám

Csipkeverő tanfolyam a kollégiumban.

Új megélhetési forrás a nőknek.

A Debreceni Kálvinisták templom-egyesülete egy nagyon életre való gondolatot valósított meg. Megalkotta a csipkeverő tanfolyamot a kollégiumban. A csipkeverő tanfolyamot a balatonrendrei világhírű csipkeverő tanfolyam fiókjaként alapították meg, úgy, hogy az eszközöket és az anyagot a balatonrendrei csipkeverő adja. A tanfolyam ingyenes. Bár ingyen tanul meg bárki, mégis ha megtanul és elfogadható munkát készít, árveszik tőle és így szép keresetbe jut. Van olyan szegény leány aki félmilliót keres havonta s mellette a háztartási munkáját is elvégzi.

A tanfolyam még egy hete működik, már sokan megtanulták és otthon folytatják a csipkeverést. A csipkeverő tanfolyam úgy a szegény, egyszerű, mint az intelligens nő részére mellék keresetet vagy szép megélhetést is nyújt és emellett a legszebb munkát nyújtja egy dolgozni akaró nőnek.

A tanfolyam lelke Balogh Istvánné, a Templomegyesület lelkes elnöknője a tanfolyamot Bakoss Erzsike tanító-nő vezeti nagy sikerrel.

Akik a tanfolyamon részt akarnak venni, jelentkezzenek a titkári hivatalban (Kálvin-ter 17.) egész nap, vagy a kollégiumi kapus mellett a tanteremben minden délután 3-6-ig.

Vonós katonazenekar ma, vasárnap délelőtti 10 órától délig a Bikában Nóth ezredkarnagy vezetésével. Villásreggeli. Frissen csapolt Dréher sör.

Ma délután öt órákor uősonna zene a Korz-Kávéházban, este nagy hangverseny, záróra reggel öt órákor. Választékos uősonnák a Korz-Kávéházban.

Adózók figyelmébe. Az 1922-23. évi jövedelem- és vagyonadó helyesbítése iránti kérelmek, az általános kereseti adó elleni felebezések helyes összeállítására és felszerelésére tekintettel, valamint bármely adóüggyel s aközveti felvilágosítás nyújtására a Kereskedő Társulat és Baross Szövetkezet adóügyi irodájában (Piac-utca 8.) délelőtti 10-11 óráig. Adóügyi tanácsadó: Jaszonovics István v. p. titkár.

Ev. valóságos estély lesz december 2-án, vasárnap délután 5 órákor az ev. templomban, Kálmán Rezső országi ev. lelkes „Munka és hit” címen tart előadást. Krompach István színművész énekel. Muszter Margit szaval és a vegyeskar egészíti ki a műsort.

Az Ev. Biblia óra folyó hó 5-én, szerdán délután 6 órákor újból kezdetét veszi, amely alkalmából Farkas Győző lelkes „A biblia szociális gondolatai” címen tart bevezető előadást.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon kedves rokonok, ismerősök, jó barátok nemkülönbön a gazdátársadalom mélyen tisztelt tagjai, kik felejthetetlen jó férjem, illetve édes apám polg. ifjúság István temetésén megjelentek, kel, vigasztaló szavaikkal mély fájdalommat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton is hálás köszönetünket Debrecen, 1923. nov. hó 30. özv. Hüse Istvánné és gyermekei.

Emelésre kértek engedélyt a kéményseprők. A debreceni kéményseprők engedélyt kértek arra, hogy a kéményseprői díjakat száz percenttel felemléjék. A városi tanács által véleményezésre felhívott jog. és pénzügyi bizottság eöb más nagy városokból javasolja bekérni az adatokat, hogy ott milyen díjtételek allanak fenn. Csak ha ezek az adatok beérkeznek, fognak foglalkozni a kéményseprők kérelmével.

Társat keresek

500 köblös föld berle hez

egy évre, 25 öszti vetés, a tanya sajátom, lucernás a földből 400, felvan szántva, 500 darab első osztályú feles juh a fent nevezetekre, 20 vagy 300 mázsa búzát kamatra, vagy csendes társ a pénzt ingatlanul is biztosítom. **Cím a kiadóban.**

Pecsenyevillával gyilkolta meg az apósát

Két gyilkos testvér 37 sebet ejtett az áldozaton.

Az elmúlt héten borzalmas gyilkosság történt Szekszárdon. Sipos József 26 éves földmives, aki félév óta haragban élt az apósával Vesztergombi János földmivessel, mert az őt tettleg inzultálta, berugott és törni-zuzni kezdett mindent. Majd mikor nozzátartozói csendre intették.

felkapta a pecsenyeforgató villát. Öccsének, Sipos Jánosnak pedig kezébe nyomta a nagy konyhakést és rárontott apósára.

Az após a szomszédba menekült, a két Sipos testvér azonban ide is követte őt. Dulakodásra kerülvén a sor, a vő földre teperte az apóst és a pecsenyeforgató villával összeszurkálta. János, a fiatalabb testvér a konyhakést forgatta meg a már több sebtől vérző ember testében. A gyilkosság elkövetése után el akarták hagyni a várost, de a csendőrség letartóztatta őket. A boncolás alkalmával az após nulláján

37 kés- és villaszurást állapítottak meg, amelyek közül igen sok volt halálos.

A gyilkost, aki a dulakodás hevében szintén megsérült, a kórházban bekötötték azután öccsével együtt a szekszárdi kir. ügyészség fogházába szállították. Mivel a gyilkos terhelte családból származik az eljárás során meg akarják állapítani, vajjon pillanatnyi emezavarásban, vagy előre megfontolt szándékkal követte-e el a gyilkosságot.

FRANK SÁNDOR

DIVATHÁZÁBAN

DEBRECEN, PIAC-UTCA 42

A

KARÁCSONYI-VÁSÁR

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRAK MELLETT

MEGKEZDŐDÖTT!

Elsőrendű minőségű áruk bámulatos olcsó árban —o— kaphatók. —o—

Női szövetosztály:

oskos és sima velurok, oosztóm-, kőpöny-, alj- -o- és ruhakelmék. -o-

Selyemosztály:

orepe de China, maroquin velursifon, tist, mintás -o- ponge és twillek. -o-

Selyem különlegességek:

Arany, ezüst brokátok. Szinpadli és estélyi ruhá- -o- selymek. -o-

Velour, Chifonok, Crep, Satin, stb.

Maradékok igen olcsó árban!

Nyilatkozik Kardoss Géza szinigazgató

A Budai Szinkör pályázata ügyében.

A Budai Szinkör pályázatával kapcsolatosan néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy Kardoss Géza, a debreceni színház igazgatója milyen módon óhajtáná megoldani a vidéki szinigazgatók nyári állomásának kérdését. Kardoss Géza most arról értesít bennünket, hogy

ő **Debrecen város tanácsa hivatára: mondja el, mi a véleménye a debreceni szintársulat nyári állomásáról. Kardoss azt indítványozta, hogy a miniszter négy nagy szinigazgatónak adja a nyári hónapokra a Budai Szinkört, még pedig úgy, hogy minden két év után más mehesen oda játszani.**

E mellett legyen a négy társulatnak

külön is nyári állomása, amely legközelebb esik a székhelyéhez, így Debrecennek Szolnokot adják.

Kardoss Géza elmondja, hogy bár az ő társulata legnagyobb a vidékiek közül, napi gázsikiadása 1,250.000 korona, a műszaki személyzettel együtt 130 tagot foglalkoztat —

a bevételekből mégsem tudja fizetni a tagokat, a hatheti nyári szünet alatt.

Kétségtelen, hogy Kardoss Géza panasza nem egyedülálló, mert a vidéki szinigazgatók a mostani viszonyok közepett igen sok nehézséggel küzdenek. A Budai Szinkör pályázatával kapcsolatban foglalkozni kell ezekkel a kérdésekkel.

Gencsy Károly földbirtokost fegyveres rablók támadták meg

Vakmerő rablótámadás történt 27-én, kedden este Kislétán. Gencsy Károly odaváló földbirtokost, az ismert urlovast, két revolveres ember támadta meg lakásán. A földbirtokos érthető meglepetésében kénytelen volt a nála levő 140 ezer korona készpénzét a rablóknak átadni, akik ezután gyorsan eltávoztak.

A rablók kézrekerítésére a csendőrség nyomozást indított. Az esti támadók a csendőrség gyanúja szerint azonosok azzal a két merénylővel, akik az utóbbi napokban Mádon és Bujon hasonló rablótámadást követtek el.

Két hónap alatt harminchat vasúti lopást követett el.

Detektívek jó fogása.

Utóbbi időben veszedelmes vasúti tolvaj garázdálkodott a gyorsvonaton. A notórius tolvaj olyan ügyességgel dolgozott, hogy a vonaton utazó legjobb detektívek sem voltak képesek elfogni őt.

Nap-nap után történtek a vonaton lopások, így emlékeztet, hogy nemrégiben egy görög kereskedőtől kétszázmillió korona értékű podgyaszát lopták el és se szeri, se száma a kisebb börtöndolpásoknak.

A detektívek végre tettenérték a tolvajt Schlesinger István személyében. Bevallotta, hogy két hónap alatt harminchat vasúti lopást követett el a gyorsvonaton. A tolvajt letartóztatták.

Magyar művész levele Magyar cigányprimáshoz.

Sok köszönet és öt font.

Londonban muzsikált Magyar cigányprimás teljes zenekarával — a legnagyobb sikerrel. Ennek a nagy sikernek egyik bizonyítéka az a levél, melyet László Fülöp, a világhírű magyar festőművész intézett Magyarrihoz.

A levelet itt közöljük:

Tisztelt Magyarri Uram!

Szapáry gróf öccsellencsiájának kedves estéje alkalmával mi is rendkívül élveztük jóízű magyar, művészi zenéjét mely felidázta ifjú éveimnek sok boldog napját. Kérem, fogadja nőm és az én hálás köszönetemet s ezen őszinte érzésünket szíveskedjék t. kollegáival is közölni.

Nagyon fájjaljuk, hogy ezuttal nem lehetett alkalmunk önöket nálunk is üdvözölhetni, miután vasárnap négy

hétre el kell utaznunk. Ha azonban Önök visszatértünk alkalmával még itt lesznek, reméljük, üdvözölhetjük Önöket otthonunkban.

Mellettek kérem, fogadja ezen kis chequet öt fontról.

Ismét köszönet és meleg üdvözléssel:

László Fülöp.

Ime: László Fülöp, a világhírű magyar piktor, milyen hálás tud lenni egy kis magyar muzsikáért. Nem ártana, ha Magyarri végigjárna az egész világot, s fülébe huzná minden idegenbe szakadt magyarnak hogy „Lehullott a reggő nyárfa arany színű levele”. De sok hasznát látnánk azoknak a könnyeknek, melyek elborítanák a szemüket ezeknek a magyaroknak a nótától...

Pénze után a legnagyobb kamatot itt kapja!

Helyezze el pénzét jó kamatra a NAGY LAJOS ÁRU-és Ingatlanforgalmi Vállalatnál!

Bármilyen kis összeg elfogadjatik!

A „Nagy Lajos Áru- és Ingatlanforgalmi Vállalat” törvényszékiileg bejegyzett cég, központi irodája Debrecenben, Veres utca 9. sz. alatt van. Alapított: 1900-ban. Fennáll 24 év óta.

Óvadék letéve a „Magyar Földhitelintézetek Országos Szövetségénél”. Folyószámla a „Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület” Népszínház utcai fiókjánál Budapesten és a Postatakarékpénztárnál 52918 szám alatt.

Hivatalos órák: állandóan egész nap, reggel 8-tól esti 6 óráig.

Kazahajítják már a Hortobágyról a jóságot.

A hideg őszi eső hull éjjel-nappal. A hosszú őszi kipótolja mindazt, amit a száraz nyár elmulasztott. Ilyen sok esőt régen nem tudnak. A föld elázott. A sok rossz meyei és dülő uton nem lehet járni. Őzön lovat kell befogni és még így is elakad vagy beledől az ehanyagolt utba.

Szegény jóság a Hortobágyon de sokat is szenved. Nyáron az aszály nyitotta őket, össze! a zöld fűvön magukhoz jöttek, most jön a hideg eső. Éjjel-nappal veri szegényeket. Este, ha lefeküsznek, szabad ég alatt sáros, vizes fűvön fekszenek le. Nincs alom alájuk. Fáznak nagyon. Nincs étvágyuk, hazafelé néznek. Különben András napja már elmúlt ilyenkor már be szokott szorulni a jóság.

A pásztor is készülődik. Eddig is csak azért maradt, mert a nyáron sokat pihent. A gazdák is sajnálják a szegény sovány jóságot. Erte mennék és kisebb falkák jönnek már a Hortobágyról. Téli szállásra vonulnak hol legalább csutkán, vagy szalmán élnek, alját vetnek alájuk és legalább megpihennek. A pásztorok készülnek hazafelé, már csakugyan tél lesz. Eddig is köszönet és hála a nagytermeseknek, hogy a nagy nyomorúságon könyörültek.

Felemelték az anyakönyvi díjakat.

A helyigminiszter az egyes anyakönyvi okmányok díjait felemelte. Keresztlevél, házassági levél, halotti bizonyítvány díját kétezer koronára, a családi értesítő díját szintén kétezer koronára, még pedig esetenként. Az új díjak ma léptek életbe.

Dr. BALÁZS JENŐ

BANKHÁZA

Piac-utca 89. (A Royal-kávéházzal szemben.)

TELEFON: 143.

Tőzsdei megbízások, értékpapírok adásvétele, pénzelhelyezések (kiszámlázás, napipénz.)

TŰZIFA

állandóan kapható házhoz szállítva

Dömök Jenő

fakereskedőnél

Veres-utca 22. Telefon 7-08

Csillárok!

Saját készítményű ebédli, háló-csillárok.

Ompolnák legjobb kivitelben

Rosenberg és Hammer

cégnél, Piac-utca 8., szerzhetőek be.

Veszünk:

méz, mákot, diót, babot, borsót, lencsét stb. hüvelyeseket és olajos magvakat. Mézhez kannákat és egyéb árukhoz szükséges csomagolási eszközöket a vásárolt árukhoz küldünk. Nagyobb tételek átvételéhez megbízottunkat leküldjük.

SPITZER ÉS FEKETE R.-T.

Budapest, IX. Lónyay-utca 36.

Telefon: József 72-80.

Sürgőnycim: Spitzék Budapest.

Két kilométer a Mars bolygó

Egy amerikai milliárdos terve.

Egy amerikai milliárdos, Mac Affe elhatározta, hogy óriási messzszelátót készítet 1924-re, amikor is a Mars bolygó tudvalevőleg különös közel kerül a földhöz.

A tervezett messzszelátó tükrös szerkezetű. Am hogy elkerüljék a ropant nehézségeket, amelyekbe egy mértéketlenül nagy homoru tükör öntése utközik a tükörreflektort tizenöt méter átmérőjű fával fogják helyettesíteni, amelybe higányt öntenek. A fákát forgatható tengelyre erősítik, ami által forgás közben a higanyfelület természet szerinti homorúságot nyer.

A messzszelátó huszonötmilliószor nagyobbítja az eléje kerülő tárgyakat, ennél fogva sikerülni fog a Mars és a föld közti távolságát két és fél kilométerre csökkenteni.

A messzszelátó rendkívüli fényerejénél fogva kitünő fényképfelvételre számíthatnak.

Végre hát megodást nyer a nagy rejtély: lakják-e lelkes teremtmények a Mars bolygót? Amiről egyébként Mac Affe szentül meg van győződve.

Kilencesztendős öngyilkos. Végül László kilencesztendős hajdufőzöboslói gyermek kis testvérével játszott. Játék közben a kis fiu zsinagból hurkot készített, azt nyakára illesztette, míg a zsinag másik végét egy szögre erősítette. A hurkot olyan szorosan feszült meg a kisfiu nyakán, hogy nem volt már módja kibujni alóla. A szerencsétlen gyermek amikor szülei hazaértek, kiszenvedett.

Oroszian az utcán. Csernovicból táviratozzák: A városban egy cirkusz vendégszerepel. A kretrecből kiszabdult az egyik oroszian, anélkül, hogy nyomban észrevették volna. A fenevad nyugodtan besétált a városba, ahol megjelenése természetesen óriási riadalmat keltett és az emberek rohanva menekültek a kapuk alá. Az oroszian azonban jól lehetett lakva, mert senkivel sem törődött, hanem nyugodtan cammogott az egyébként legnépesebb utcákon. Am egyszerre szemközt jött vele egy autó. Az ismeretlen szörnyeteg től aztán az oroszian ijedt meg annyira, hogy behúzott farokkal, szükkölve futásnak eredt. Ekkorra már nyomában voltak a cirkusz emberei és háló segítségével hamarosan elfogták.



Villany szerelési eszközök és anyagok, iszólámpák, műszerek, dynamók, motorok, akkumulátor, legolcsóbb napi árban vesz eladgyárt, javít, beszerel.

FOLOVARY
Elektrotechnikai gyára
Széchenyi-utca 55. sz.
Telefon 55.

Tisztelettel értesítjük a nagy közönséget, hogy gyártelepünkön igen jó

száraz hulladék tűzifa

állandóan igen olcsó árban kapható.

Tisztelettel:
JANCSÓ KÁLMÁN és Társai,
asztalosárú-gyára
Debrecen, Bárczy-utca 3. Tel. 10,35
Ugyanott asztalos tanulók felvétellel felvételnek.

Körrendelet a vendéglők kötelező könyvvezetéséről

A pénzügyminiszter az általános kereseti adó céljaira szolgáló kötelező könyvvezetés kérdését az étkezési üzemekre az érdekeltek kérelmére külön körrendeletben szabályozta. E körrendeletben kimondja a pénzügyminiszter, hogy

vendéglők, éttermek, kávéházak és az ezekhez hasonló üzletek természetének a kiskereskedő számára meghatározott könyvelési rendszer felel meg.

Epen ezért ezek a vállalatok csak pénztárkönyv vezetésre kötelezhetők és ennek céljaira felhasználják a fényüzési forgalmi adó céljaira, vagy egyéb célokra vezetett pénztári i

ket. Ez ivekről a bevétel napenként egy tételben vezetendő be a pénztárkönyvbe.

Külön megrendelési, fővábbá anyag- és árubeszerzési könyvet a vállalatok vezetni nem tartoznak, ugyszintén elmaradhat a követelések nyilvántartására szolgáló külön könyvvezetése is.

Évzáró leltárt azonban ezek a vállalatok is kötelesek készíteni. Azok a kis vállalatok, amelyek fényüzési forgalmi adó, vagy általános forgalmi adó fejében általányt fizetnek, kérelmükre minden könyvvezetés alól felmentendők.

Asszonyok és leányok megkoszorúzzák a Wolaffka Nándor sirját

A hila és kegyelet ünnepe.

Lapunk más helyén részletesen beszámolunk arról a szép ünnepéről, amelyet a Svetits leány nevelő intézet volt és jelenlegi növendékei rendeznek a negyedszázados jubileum alkalmából. Az intézet felállításában, fejlesztésében, a tanítónő képző megalkatásában elévülhetlen érdeme volt dr. Wolaffka Nándornak aki a róm. kath. templom kriptájában alusza örökalmát.

A volt és a jelenlegi növendékek a jubileum alkalmából nem feledkeztek meg az egykori nemesszivű és fenkölt gondolkozásu főpapról s elhatározták, hogy december 8-án, a jubileum napján, délelőtt elzarándokolnak a dr. Wolaffka Nándor koporsójához és leteszik rá a kegyelet hila és a megemlékezés koszorúját.

A sirnál rövid beszéd lesz, amely után a növendékek gyönyörű koszorúját helyezik el.

Itt emlíjük meg, hogy a volt és a jelenlegi növendékek meleg szeretettel áthatott megkeresést intéztek Gödöllőre „Margit néni”-hez a Svetits intézet főnöknéjéhez és meghívták őt is a jubileumi ünnepségre. Valószínű is, hogy „Margit néni” eljön, akit a növendékek szeretetük és hálájuk minden jelével óhajtának elhalmozni.

Debreceni színészek vendégszereplése Budapesten.

Egy monstre hangverseny keretében.

A debreceni színtársulat legjobb erői rövidesen Budapesten fognak játszani és a főváros közönségét gyönyörködtetik játékkukkal és énekükkel.

A debreceni színtársulat kiválóbb erőinek ez a budapesti szereplése tulajdonképpen a nyugdíjas színészekért történik. Az országos színészegetesület rendez a Vigadóban egy nagy-szabásu művészestélyt, amelyen az

ország összes nagyobb színpadainak jelesebb tagjai szerepelni fognak.

A hangverseny elé nagy várakozással néz a budapesti színházi világ, mert ez lesz az első alkalom, mikor együtt látni a vidéki színészet kiválóságait.

Annak pedig a szereplők örülnek egyjobban, hogy ezen a monstre hangversenyen jelen lesznek az összes budapesti és az összes vidéki, sőt sokan külföldi színigazgatók is.

Női gyapju kötött kabátok

minden színben 62.000 és 72.000 koronáért. — Kötött gyapju bluz 29.000 és 37.500 K. Gyerek-trió 17.500 K-tól. Férfi-ingek 17.000 K-tól. Férfi-sapka 4950 koronától

kapható a **KÖZSZEKSÉGLETI ARUHAZBAN** Csapó-utca 9.

Kitűnő férfi fehérművek
Frank Edénél

Pénz- és szivartárcák, női táskák, bőrből és selyemből. Jelvények, Bordiss-**Davidbázy Kálmán** könyvtárosa művek és dísz tárgyak r. t.-nál, Debrecen, Fűvészkert-u 9.

Moskovits ujdonságok!

Moskovits ujdonságok

Megérkeztek

a valódi angol ujdonságok, melyekből a legutolsó divat szerint készitek legfinomabb téli kabát és öltöny különlegességeket, kellő garancia mellett 3 egyenlő részletfizetés mellett.

MOSKOVITS JÓZSEF uridivat szabó
Hatvan-utca 5
Tisztviselőknek árendédmény!

Agyonszurt vadorzó.

Két csendőr élet-halálharca a békési erdőben.

Szombaton a békési csendőrőrsjárat Blankenstein Pál gróf erdejében rajta-gezve mentek a vakmerő támadóra s szolították, hogy dobja el a fegyverét, mire válaszul az orrvadász elsütötte fegyverét. A sörétek az egyik csendőrt találták, de a rajta lévő vastag ruha megakadályozta, hogy megsebesüljön.

A nem várt támadásra a csendőrök mintegy 30-40 lépésről szuronytszegezve menek a vakmerő támadóra s mielőtt az másodszor is lőhetett volna az egyik csendőr szuronyával szivenszurta, ugy, hogy a szurony a hátán jött ki s azonnali halálát okozta.

A vizsgálat megállapította, hogy a leszurt vadorzó Nagy Sándor békéslakos, aki mint notórius vadorzó a hatóság előtt már ismert volt.

Disznót lopott és kihizlalva kellett visszaadni a „kárvalott”-nak. Kaposváriól jelentik, hogy az utóbbi időben többször történt sertéslopás Alexandra- és Csertőpusztán. A csendőrség kinyomozta, hogy a sertéseket Kiss György kaposvári lakos lopta el. Négyet eladott a sertések közül, kétöt azonban kihizlalt. Nyolc-kilenc métermázsa csöves tengerit etetett meg a lopott serésekkel, melyek most kihizva kerültek vissza gazdájukhoz.

Kriptarablás Rudnán. Temesvárról jelentik: A temesmegyei Rudna községben ismeretlen tettesek feltörték és kirabolták a Nikoltis báró család kriptáját. A rablást a kishíró vette észre és majdnem holtra vált ijedtében, amikor az egyik teljesen kifosztott hullát a kripta falához támasztva megálta. Nagyarányu nyomozást indítottak meg a tettesek kézrekerítésére.

Özvegy menyasszony. A belügyminiszter az igazságügyminiszterrel egyetértve megengedte, hogy Polgár Róza, aki a hősihalált halt Swaton Ottó századosnak volt a jegyese, ezentul az özvegy Swaton Ottóné nevet viselje.

Felakasztotta magát temető kapuja előtt. Nagykanizsáról tudtjuk velünk: Kedden délben a temető kapujával szemben egy ember felakasztotta magát az egyik fára. A rendőrség megállapította, hogy az öngyilkos Matkovic György 57 éves volt lakatosmester, aki teljesen elszegényedett. Valószínűleg e fölötti elkeseredésében vált meg az élettől.

KALAPOK férfiaknak velour és flizbóli FRANKEDENÉL megvásárlás mellett.

SZIREK ANDRÁS

elsőrendű ur- és egyenruha szabósa
Angol gyapjuszővetek, iskolai és egyenruházati sapkák raktára.

Szent Anna-utca 1. szám
Telefon: 5-09.

BIRÓ

Szintartó ruhá-, selyem-, szőrme műfestő és vegytisztító.

Festés és tisztítás a legújabb eljárás szerint készül, miáltal a ruha rongálástól megóvódik. — Gyászruhák festése a kívánt időre. — Festő és tisztító telep: „Arany Bika” m. épület.

FELVÉTELI HELYREK:

Fiaó-utca 77. sz. „Szikra” kézimunka üzlet. — Széchenyi-u. 1. Szilágyi kézimunka és műhímző üzlet.

A debreceni Sakk-kör haziversenyje.

Sázezer koronás jutalom.

A Debreceni Sakk-körnek a Royal Kávéházban folyó haziversenye befejezéshez közeledik. A versenyfeltételek szerint az első csoport tíz résztvevője közül a négy legtöbb pontot elért versenyző egy u. n. győztes csoportban tovább mérkőzik egymással a díjakért. Ebbe a döntőbe dr. Kiss, Szabados, Torma és Dalmay jutottak be. A második csoport A) és B) alcsoportjának győztesei Nagy Endre, Tardi, Grünfeld és Fekete lettek, akik szintén döntőt játszanak a díjakért. Nagy és Tardi igen figyelemre méltó erők, akik ha néhány erős versenyt vesznek, az első csoportban is megállják a helyüket.

Itt említjük meg hogy Torma Sámuel, a Debreceni Sakk-körnek országosan ismert tagja, a kitűnő probléma-fejtő és elemző 100.000 K díjat tűzött ki azoknak a debreceni játékosoknak a jutalmazására, akik a Magyar Sakkvilág című sakkújság 1924 évi feladvány megfejtési versenyén a legjobb eredményeket érik el. Ugyancsak ő a probléma-fejtés népszerűsítése érdekében ma délután a Royalban az érdeklődő tagoknak előadást tart.

Színházi vacsorák a Korzó-Kávéházban.

Ötvenezer téglá helyett kétmillió korona. A debreceni aut. orthodox izraeli közönség iskolaépítésre ötvenezer téglát kért a várostól. A jogügyi bizottság javasolja, hogy téglá helyett kétmillió koronát adjon a város.

A bérkocsisok helypénze. A bérkocsis tarifadíjakat nemrégben a város a békebeli árak kétezerszeresére emelte fel. Most a város jogügyi bizottsága azt javasolja a közgyűlésnek, hogy a bérkocsisok helypénzét is emelje fel a város, még pedig úgy, hogy az egyfogatúknak évenként ötven, a két fogatúknak pedig nyolcvanezer koronát fizessenek.

Női ruhákat olcsón és izlésesen készítenek. Beresényi 42.

Gazdálkodók táncestélye a Royalban. December 8-án, szombaton este 8 óratól reggel 4 óráig táncantolymunka kis próbajátékával (cotillon est) egybekötve. Tisztelettel: Ifj. Schaff János táncantolymunka.

A gazdabál december 17-én, hétfőn lesz. December 17-én, hétfőn lesz Debrecen város legnépszerűbb és legjobb báljának egyike, a debreceni gazdák bálja, mely a Polgári és Gazda-kör égisze alatt megy. A bál rendezősege, melynek élén Balogh István kör elnöke áll, most küldi szét a meghívókat és szorgos figyelemmel azon fáradozik, hogy a bál a debreceni gazdáknak kedves, kedélyes találkozó helye legyen és minden kelleket megadjon, ami egy jó nyári debreceni bálhoz szükséges.

Főzőedények,

háztartási cikkek, kátrányfedőemezek

Kovács Gyula vaskereskedőnél, BINA szálló mellett, sarkon

Olcsó zsirszalonna

kilogrammja 13,000 K-ért,

valamint csontok, fejek, kormók, olcsón kaphatók

Burgondia-utca 12. sz. alatt Kovács Sándornál.

Csiha Endre Hajdúvármegye főjegyzőjét a főispán felfüggesztette állásától.

Elrendelte a fegyelmi vizsgálatot ellene.

Egy hírlapi cikkből kifolyólag dr. Csiha Endre Hajdúvármegye főjegyzője sajtópert indított a „Hajdúsági Vírradat” ellen. A törvényszéki tárgyalás során a lap állítása beigazolást nyert és a lap szerkesztőjét a bíróság felmentette.

Ebből kifolyólag dr. Hadházy Zsigmond főispán dr. Csiha Endrét állásától felfüggesztette és ellene az 1886. évi t.-c. 1. szakaszában körülírt fegyelmi vétség miatt a

fegyelmi eljárást megfelfőző vizsgálatot elrendelte.

Az indokolásban a főispán kiemeli, hogy a közszolgálat magasabb érdeke megköveteli, hogy súlyos gyanúval jogerős bírói ítélethől kifolyólag, tehát alaposan tehett tisztvisele a gyanú tisztázásáig aktív szolgálatot ne teljessen. A főispán a határozatát tegnap kézbesítették Csiha Endrének.

Drágább lesz a h rangozás.

Buza valutában állapították meg.

A református egyház alig egy hónapja állapította meg a lelkészi stólat buza valutában. Ez a stólamag nagyobb mérvű emelésével járt ami a pappal végzett temetkezést csökkentette. Most az egyház saját jövedelmeit is szaporítani kívánja és a gazdasági bizottság a harangok használatát is buza valutában állapította meg.

Bizony nagyon felemelte, mikor a Rákóczi harang meghuzásáért 80 kgr., a többi harangok megszólasáért 20-20 kgr. buzát követelt: a templomi navatalozást pedig egy mázsa búzá árában javasolta megállapítani.

Ekly József tul soknak találta és hivatkozott arra, hogy már a stóla nagymérvű felemelése sok szálat elszakított az egyház és hívek közt, a harangozási díjak ilven hontribilis felemelése még több szálat el fog

szakítani. Javasolja, hogy a harangok díját feleben állapítsák meg, a templomi navatalozásért az egyház ne vegyen semmit, hiszen a legtöbbször szegény tisztviselek navataloztatják ott fel halottaikat. — Varga Lajos semmiféle felemelést nem javasol.

Többek hozzájárása után a presbitérium Ekly javaslatát fogadta el.

E szerint a Rákóczi harangért 40 kgr., a többi harangokért 10-10 kgr., az orgona használatáért 2 kgr. buza árát veszik, a templomi navatalozás díját b-vebb megjelölés végett levették a napi rendről.

Ez újabb felemelés bizonyára sok hívet elűzött a templomos temetőből és lassankint a harangok is elnemulnak.

Színház.

Ma délután „A tót leány” népszínmű Kovács Terussal a címszerepben. Csütörtökön minden este az oly nagy sikerű „Mintha álom volna” operette megy, az eredeti szereposztásban és táncokkal.

A komoly zene híveivel örömmel fogadják hogy csütörtökön a „Parasztbecsület” opera, Dandin Györggyel lesz megismételve.

Pénteken a Shakespeare cyclus első előadása „Lear király”. László Gyulával a címszerepben.

A világhírű Walbauer Kerpely vonósnegyes angolai körútja előtt december 18-án, kedden tarja második hangversenyét a Csokonai színházban. Előjegyzéseket már most elfogad a pénztár.

A rémület hajója. Nordisk film, ma utoljára az Omniában.

Szörnyeteg kalandor történet 5 felvonásban és „Egy Indian leány története” cowboy történet 5 felvonásban hétfőn az Omniában.

Meteorban vasárnap. Pálinka Zola örökbecsű nagy műve kreált bemutatásra. Kedden jóékonycélú előadás. Csütörtökön közönségváró „A megfagyott gyermek” Timár Ilka Csokonai színház nemes szívu nagy művésznőjének ének kíséretével és Csomor Kató szavalásával. Az összes bevételei a szegények karácsonyára fordították.

Laczkó Aranka jubileuma. Nagyon kevesen élnek már azok közül, akik három évtized előtt a debreceni színpadról gyönyörködtek a csodaszép Laczkó Aranka művészi játékában. Debrecenből Kolozsvárra került s azóta a kolozsvári színház tagja. Most ünnepli egész Erdély magyarsága Laczkó Arankát, színészi működésének negyvenedik évfordulója alkalmából.

Rácz Jancsi muzsikál tizenhárom magával a Korzó-Kávéházban. Záróra reggel öt órakor.

Ma vasárnap,

d. e. 10 órától délig az

Arany Bikában

a m. kir. 11.h.gyalogezred vonós zenekara hangversenyez, Nöth ezredkarnagy vezetésével.

Villásreggeli. Frissen csapolt Dréher sör. — Belépő díj nincs!

MŰSOR:

1. Holényi ezredes induló: Nöth.
2. Stradella nyitány: Flotow.
3. Csárdásbalett: Scharff.
4. Faust ábránd: Gaunod.
5. Valse Mignon: Neuzillet.
6. Palóc rapszódia: Serly.
7. Mártha opera egyveleg: Flotow.
8. Concert keringő: Nöth.
9. Mákvirág, jellem darab: Neil Moret.
10. Magyar nemzeti egyveleg: Müller.

ÉRTESÍTÉS

a tisztelt rendelő közönséghez, hogy angol és francia

női szalonomat

Pacuca 38. alól december 1-én újból Püspöri palotába helyezem vissza, Hatvan u. 1. másodix udvar. Tisztelettel: KOVÁCS ÉS TÁRSA.

Németh és Irsay étteremben Csapó-utca dec. 2-án, az Iparos-kör jubileuma alkalmával záróra reggel 5 órakor.

Izléses beállítású menyasszonyi képeket, családi, csoport és gyermekfelvételeket készit Liener Béla fényképész, Csapó u. 1.

„Haube” bőr autósapka szőrméből készit Frank Edénél.

Karácsonyi Occsót rendez a legjutányosabb árakban Frank Ede férfi divat üzlete (Megyeház mellett) Remek választékban kalap, fehérnemű, nyakkendő különlegességek, nyakszállak, bokavédők, keztük és egyéb ural. divat cikkekben.

Éjjeli ór

azonnal felvétetik

MŰTRÁGYAGYAR

Szent Anna-utca 64.

Arverési hirdetmény

Debrecenben, 1923. aug. 19-én elhalt özv. Szepesi Józsefné Nánási Márta hagyatékához tartozó 134 drb. anyu juh, 23 tokjő 8 kos, 10 drb. juh és 40 báránybőr f. évi december hó 11-én, délelőt fél 10 órakor a bapom-vasárterem — a debreceni kir. járás-bíróság rendelkezése folytán — nyilvános árverésen, készpénzítés és vételi illeték ellenében eladatul fog-nak.

Leltárhiztosai hivatal.

A HANGYA dusan felszerelt

fűszer, bor, ásványvíz, gyógyecognac, likőr, rum, pezsgő és csemege osztályanak megtéktetésére felhívjuk a vásárló közönség szives figyelmét, ahol a legjobb minőségi árak a lego esőbben beszerezhetők.

Főüzlet: Rózsa-utca

Pontos, figyelmes és előzékeny kiszolgálás.

Tisztelettel értesítem a butorváltó közönséget, mielőtt háló-, ebédlő-, könyhabutorát megvené, egy fillérjébe sem kerül, tekintse meg Bálint Sándor butor raktárát. Kossuth-utca 5. Gambrinus átjáró alatt. — Mára tessék ügyelni!

Menyasszonyi-, gyermek- és hölgy táncok speciális művészetével köszönnek Róna fényképészeti szalonban Piac-utca 58. I. emelet II. lépcső.

Máthé János vízvezetési szerelő-mester, készít vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési munkákat, valamint a szakban vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fürdőberendezési tárgyak ülökádak, gázfűtőkályhák, 1000 lt. víztartályok. Telefon 321.

Magasárban veszek vastag tükröket, Sípkovits tükörgyártás, Üvegcsiszolás, Sziv 14-15. Telefon 358.

Tükörgyártás, üvegcsiszolás, régi tükrök újjáöntése Sípkovits Béla Üvegipari vállalata, Sziv utca 14-15. Telefon 358.

Wolfman égők K 3000-ért kaphatók Földes, Hatvan u.

Figyelmeztetjük a hirdetőket és más közleményeket feladó közönséget, hogy a Debreczeni Ujsághoz vezető Kossuth-utcai kapu zárva van, a Piac-utca felől, a Nizzai virág csarnok mellett lehet a Debreczeni Ujság kiadóhivatalához bejutni.

Nyílttér.

Gyógyszertár átvétel.

Szíves tudomására hozom Debrecen város mélyen tisztelt közönségének, hogy a Piac-u. és Szent Anna-utca sarkán lévő „Arany Agyalhoz” címzett realjogi gyógyszertárt korábbi tulajdonosától, ki bérlőkkel kezelte, megvettem és saját felügyeletem alatt vezetem.

Erre a körülményre bátor vagyok felhívni elsősorban a gyógyszertár körzetébe tartozó lakosság figyelmét, azzal a határozott kijelentéssel, hogy minden törekvéssel és tudásommal állok a közönség rendelkezésére. Nagy áldozattal és megfizetett munkával a gyógyszertárt minden igényeknek megfelelően, a közegészségügyi törvények szigorú szemellett tartásával, kifogálatlan gyógyszerrel felszereltem, kérem a közönség megtisztelő bizalmát.

Midőn még azt vagyok bátor megjelvezni, hogy a fent kért bizalmat igyekeznék fogok kiérdemelni, ajánlva magamat, vagyok szolgálatra készen, kitűnő tisztelettel:

BÁNÓ ANDOR
gyógyszerész.

Szöveveimből.

Téli kabát 300.000, felöltő 300.000, altöny 250.000, kosztüm 600.000, női köpeny 600.000, csikónadrág 80.000, struksz 60.000 koronától, katonai munkát és fordításokat legolcsóbban készítik.

Tegzes János,
Péterfia 42

1 liter asztali ó-bor 1600 K

Azonkívül a következő borok kapható legolcsóbban

Gyöngyösi ó-vörös,
Burgondi ó-vörös,
Finom ó-rizling,
Tokaji 1917 szomorodni,
Hegyaljai édes furmut,
Gróf Somsich-féle muskataly,
Tokaji asszu.

Glück, Péterfia-utca 76.

Mit hirdet ma az Ingóságkövetítő? Arany János-u. 14.

az udvarban.

Hétfőn megkezdődik a nagy szabású karácsony előtti gyermekjáték és ajándék vásár, melynek tartama alatt is veszünk fel eladásra szánt tárgyakat. Hozza be mielőbb az Ingóságkövetítőbe! A legjutányosabban fele áron lehet itt vásárolni is! Gyermekjátékok, karácsonyfá talpok, díszek, ezer koronától kezdve, igyekezzék mielőbb ebből a legolcsóbb beszerzési forrásból fedezni szükségletét!

Allandó férfi és női télikabát — férfi és női fehérmű, — ruhane-mű, — szőnyeg, — függöny, — ékszer — edény vásárl! Régiségek dísztárgyak, háztartási cikkek!

Előadunk megbírást lakás, iroda berendezések, hágyatékok kiállítására, ugyancsak, menyasszonyi kelengyék, alkalmi áron való beszerzésére.

Mit ad el? Keresünk eladásra: zongorát, pianinót, (bérbe is) hegedűt, régiségeket, dísztárgyakat ezüsttárgyakat, edényeket, fehérműöket, függönyöket, hat személyes ezüst evőeszközöket, gyermekszéket, gyermekágyat, bóröndöket, bundákat, hintaszéket, hintalovát, magános ebédlőszekrényt, haj széket, íróasztalokat, írógépet, selejtes papírt, hálót, ebédlőt, uri szobát, buorokat és mindenféle ingóságokat.

Es mit keres? Megvételre ajánlunk: Selyem paplant, függönyöket, csiz-mát, kávédarálógepeket, Medinger vaskályhákat, szoba gőzfűtőt asztalkonyhát, két lóra való kometet, mosdókészletet ingaórákat, képeket, kat ékszereket, butorokat és mindenféle ingóságot.

Az eladásra szánt tárgyak felvétele és allandó adása d. e. 9-2.ig és d. u. 3-5-ig.

Jól jegyezze meg: Ha bármit venni vagy eladni akar, mindenkéltől jöjjen el az Ingóságkövetítőbe.

Aratforgalmi osztályunk a közke-dvelt Apolló cíptrombléttát ajánlja a keraskedők figyelmébe!

Megérkeztek a legújabb divatszö-nő gyapju kazánok. Női, férfi és gyermek harisnyák, keztyűk rövidárak, szabó kellékek nagy választékban

Bagi és Petrik

Szent Anna-utca 5. szám.

Olosó karácsonyi árak!

Kérjük kirakat árainkat figyelemmel kísélni!

Istállótrágya

kompostirozott prima minőség, egy vagon eladó.

Szent Anna 64. Telefon 629

OCSKA

vassal, rozssal és mindennemű fémest legmagasabb árért veszek. Kovácsok-nak használnak.

csorélek. Nagyobb tételt elszállítok. **Steiner**
Eötvös-utca 110. — TELEFON 8-86.

Istállót keresek haszonbérbe

2, esetleg 4 lóra kocsiszinnel és szénapádlással, közel a szalámigyárhoz.

Ajánlatokat sürgősen a kiadóhivatalba kérek „Gazda” jellegével. o—o o—o o—o

TÜZÁLLÓ ÉGLÁK

IMÁR-UTCA 11

ELEFON: 10-92.

A sárréti járás főszolgabírójától Biharagybajom.

2630-1923. szám.

Pályázati hirdetmény

Biharvármegye sárréti járásához tartozó Biharagybajom nagyközségber elhalálozás folytán megüresedett községi orvosi állásra pályázatot hirdetek.

Ezen állás javadalmazása:

1. A IX. fizetési osztály 3 fokozatának megfelelő törzsfizetés, az állam által nyújtandó stgély és pótlékok.

2. Természetbeli lakás, mellék-helyiségek, istálló, tágas udvar.

3. Szabályrendelet szerinti látogatási díjak.

Biharagybajom község járási székhely, vasuti vonal mentén, gyógyszerházzal, 4204 lakos lélekszámmal. Felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy képe-sítésüket, a forradalom, kommun és ellenséges megszállás alatti magaviseletüket, eddigi működésüket igazoló okmányokkal felszerelt kérvényüket hozzáam folyó évi december hó 20-ig nyújtsák be.

A választás határidejét később fogom megállapítani.

Biharagybajom, 1923. évi nov. 15

Dr. Szakáts,
szolgabíró.

Perzsa-szőnyeg

szövéshez, az összes kellékek: gyapot, felvető, leszövő szövőszék, eredeti perzsaminták jutányos árban beszereshetők.

Gyári képviselet. Szövés tanítás **ZSIROSSY ÁRPÁDNÉ**, Szent Anna-utca 29. szám.

Eladó földbirtokok és házak:

Földbirtokok: Debrecen mellett 80 kat. hold tanyás buzatermő, 40 m. hold uri lakással. Széchenyi kertben 5. m. hold uri lakással. Vámospercsi uton város alatt 70 m. hold tanyás. Nagy-Elepen 33 kat. hold buzatermő tanyás. Szent Anna-pusztai állomáson 7 kat. hold. Vágóhid mellett 4 kat. hold tanyás hízaldával és 2 kat. hold szőlő-ve. Város alatt 24 m. holdas tanyás. Fancsikán 72 kat. hold tanyás. Biharban 300 m. hold hat szobás lakással. Gömörben 80 kat. hold szántó 270 kat. hold erdővel. Kisujszálláson 12 kat. hold buzatermő; Monostorpályiban 50 m. hold tanyás. Nagykerekiben 31 kat. hold tanyás. Berettyóújfalun 43 m. hold tanyás.

Beköltözhető 3-6 szobás házak Arany János, Batthyányi, Csemete Darabos, Jókai József kir. herceg, Miklós, Szent Anna, Varga utcán és a város más részein. Villák és szőlők. Bővebbet:

Mock József

v. szolgabíró és Ungvármegye t. fő-jegyzője, ingatlanforgalmi tródája Debrecen, Szent Anna utca 4. sz. Telefon 14-76.

Tisztelettel kérem a butorváltó közönséget, tekintse meg ujonnan berendezett

bútorraktárunkat.

Jancsó Kálmán és Társai
Csapo-utca 17. Színház átjáró.

Mélyen leszállított árban

cipők

Kovács Vilmosnál,
(Iparkamara épület),
Törvényszékkelszembe

Női fűzős magas box és sevrő	70,000 K-tól
Férfi fűzős box és sevrő	75,000 K-tól
Férfi francia fűzős sevrő	85,000 K-tól
Fia fűzős box és sevrő 35-től 39-ig	50,000 K-tól
Baba cipők 19-20-ig	12,000 Kor.
Baba " 21-22-ig	18,000 Kor.
Gyermek cipők 20-24-ig	25,000 Kor.
" " 25-28-ig	30,000 Kor.
" " 29-32-ig	35,000 Kor.
" " 33-35-ig	42,000 Kor.

Mérték után a legjobb anyagból a legizesebb, s a legolcsóbb árban. Gumi és bőrtalpu cipők javítását vállalom

Figyelem!

Árpád-tér 10. számú vendéglő teljes felszereléssel, valamint az egész ház eladó.

A vendéglő helyiség áll 3 vendég szoba és konyhából. Az épületben van egy uhai üzlet helyiség, 5 szoba és konyha lakás. Ebből 2 szoba és konyha a vétel esetén azonnal beköltözhető. Az összes épületben gáz, villany és vízvezeték bevezetve. Értekezni-lehet egész nap. Ugyan ottan a tulajdonossal.

Eladó ingatlanok!!

Ezen ingatlanok eladása felett a **NAGY LAJOS IRODA** rendelkezik.

A Miklós-utca 31. számú ház mellett benyíló Nemzetőr-utca, a Nemzetőr-utca 4. és 6. számú egymás mellett két ház. Ára a két háznak együtt 75 millió korona. Beköltözhető!

Homokkert, Akaczia-utca 11. számú családiház. Beköltözhető. Lakó nincs! Ára 34 millió korona.

Maróthy György-utca 9. és Könyök-utca 11. számú két sarokház, tizetekkel. Ára a 2 háznak együtt 30 millió K

A néhai Polgári Gábor örökösei tulajdonát képező Tócsokert, Faiskola-u. 7-g számú családi ház, 30 millió K.

Tócsokert, Szondy-utca 6. számú ház, beköltözhető 3 szobás utcai lakással.

Homokkert, Bajdosó-utca 25. számú ház, egy hold gyönyörű szőlővel. Most csak a vincellér lakik benne. Rögtön beköltözhető! Ára 20 millió korona.

Homokkert, Harsányi Gusztáv-utca 13. számú családiház. Két szobás lakás, melléképületek, villany. Lakó nincs. Rögtön beköltözhető! Csak 16 millió K.

A vaggonyárnál Bauer-telep, Honti-utca 26. számú családiház. Beköltözhető. Ára 15 millió korona.

A Homokkert végén, a sertésvasarhoz pár perenyire, néhai Feigel Bertalan örökösei tulajdonát képező Rigó-u. 12-e. számú teljesen új családiház 12 millió korona. Beköltözhető!

A vaggonyárnál, Mező-utca 9. és 71-sz. ház, nagy darab földdel és szőlővel. Beköltözhető! Lakó nincs! 10 és fél millió korona!

Cooda olosó birtok 92 magyar hold Kécskómet mellett. Potom ár! Holdanként 600 ezer korona. Rögtön átvethető.

Péter Márton-féle hírneves bodai szőlő az első dűllőben 5 millió korona.

Divasztott sertészsír kilója K 14,000.—

Háj és zsírnakváló szalonna mérsékelt áron kapható december hó 6-ig

a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének Árudájában.

Dusan felszerelt fűtő- és oszmerő árunk olcsóságáról győződjön meg

FEJFÁJÁS,

nátha, szédülés, kábultság ellen legjobban az

Antidol

Fél perc alatt hat! 1 üveg: 35 adag
Ára 120 K. Jelenlegi szárazság 87.00.
Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardach Dezső gyógyszer-tárosoknál.

Simonyi-uti villa

téli-nyári lakásra alkalmas, legmodernebb 7 szobából s mellékhelyiségekből álló lakással, központi légfűtéssel stb. o-

eladó.

Értekezni: dr. Jóna Kálmán ügyvéd irodájában Debrecen, Bathány-utca 17.



Helyezze el pénzét jó kosztkamatra!

A legnagyobb kamatot fizeti; a kamatokat nem utólagosan, hanem mindig havonként előre és egész hónapra fizeti; bármilyen kis összegeket elfogad a 25 év óta fennálló NAGY LAJOS Áru- és Ingatlanforgalmi Vállalat.

Felvilágosításokat nyújt az Iroda: Veres-utca 9.

Levelezés

Önálló iparos házasság céljából megismerkedne jobb házi leánnyal. Hozomány megkiváncsolt, csakis teljes címmel ellátott levélre vászolok. „Megértés” jellegre a kaidóhivatalban. 4019

Vagyontalan, szerény jövedelű özvegyet feleségül vennék, választás — „Otthon” jellegre kiadóba kérék. 4004

Uri ember megismerkedne civis vagy jobb iparos lennyel, kaland kizárva. Leveleket kérek „Malomtulajdonos” jellegre postarésztente Debrecen vasúti postahivatal. 3954

„Reménynek” levele van „Reménytelen”-lél. 3942

Ajánlat

Megélhetést biztosító azon özvegynek, aki nekem butorozott szobát ad és konyháján részemre számlámra főz. Megbeszélés Kossuth utca 11. ügyvédi irodában. 3820

Elcserelem modern 4 szobás, központi fűtéstől lakásomat kerti lakással. Cim a kiadóban. 3802

Varrónő ajánlkozók házakhoz otthon is vállal, kosztumokat, ruhákat önállóan készít. Szakszerű szabászatot tanít. Cim a kiadóban. 3855

A gimnázium 5-ik osztályába járó fiataleány kersztény urinak adnám elhajtánám ellátásra elhelyezni, ahol tanulására is felügyelet gyakoroltatnék. Ajánlatokat lehetőleg dec. 8-ig a lap kiadóhivatalához „Jó tanuló” jellegre. Községi jegyző. 3708

Káposztagyalyu kölcsön kapható Homok-utca 34. 3799

Tizmillió korona első helyen való betáblázásra kiadó. Cim a kiadóban. 3985

Teljes ellátásra iskolás leánykát vállal urfiasszony. Cim a kiadóban. 3810

Kiadó egy csinosan butorozott szoba az Aradtér közelében különbejáratú előszobával. 3780

Házi urak egy szobás, konyhás lakásomat elcserelem és arany paritásban felét fizetem a békébeli lakóknak ha modern 2 szobás lakást ad Cim a kiadóban. 3736

Elsőrendű házi koszt kihordásra is olcsón kapható Erzsébet u. 25. III. ajtó. 3814

Kertes előnyben 2914

Nyundijast műszaki anyagismerettel raktárosnak keres a villanytelen. 25

Innatlan- és lakásértékesítő iroda Hock Szent Anna négy. Telefon 14-76. 24

Fűszer és élelmiszer üzlet forgalmas utcán árnyal és berendezéssel azonnal átvehető. Cim a kiadóban. 3905

Egy hat méteres szobát mellékhelyiségekkel azonnal elfoglalható — Püdső u. 13. 3904

Kitűnő házikoszt kihordásra kapható özvegynek. Jókai utca 10 udvarban. 3903

Szabni tanítók legújabb módszer szerint rövid idő alatt jutányos ár mellett Kút utca 1. Szabó Miklósné. 3902

Egy udvarra nyíló szobát adok díjtalanul annak, ki nekem egy szerényebb szoba, konyhás lakást át ad. Cim a kiadóban. 3862

Ki volna hajlandó egy szobás, konyha mellékhelyiségekből álló lakást elcserelem két szobás, konyhás lakással, annak adok 1 mézsa szép búzalisztet. Cim a kiadóban. 3876

Egy különbejáratú utcai butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 3857

Lakáscsere. Egy szobás konyha üzlethelyiséget adok a terményvásártéren annak ki 2 szobás mellékhelyiséget ad cserebe. Révi Nyugati u. 2. 3858

Brillians és gyémánt ókszerket, valamint aranytört, ezüstart, platinaért magas árat fizet Fűsi Gáborné Központi óras díszítés — Piac utca 30. szám. Ugyanott óra és ókszer javítások gyorsan és pontosan, 2 évi felelősség mellett készülnek. 3879

Sertésöltést jutányosan vállalok Csonka utca 8. szám. 3897

Egy butorozott szoba kiadó Kigyó u. 14. sz. 3883

Lakásért házimesteri teendőket, vízvezeték, villany és bádósok javításokat elvállalom a akásért fizetek. Cim a kiadóban. 3867

20 mézsa szert adok egy szobás, konyhás lakásért. Cim a kiadóban. 3872

Kérem azon ösmert fiatalembert, aki 30-án a macska ügyben nálam volt sziveskedjék befáradni. 3871

Butorozott szoba hőlgyeknek kiadó 15-ikére Miklós utca 26. 3. ajtó. 3885

Magános nv. nőnek ki volna hajlandó egy kis szobát adni tüzelő anyagért. Cim a kiadóban. 3891

Butorozott szoba utcai különbejáratú ot-molvább önálló urnak kiadó. Cim a kiadóban. 3856

Pianinót vagy zongorát sürgősen herbevennék. Cim Markovits Ella Piac u. 58. II. 32. 3809

Kötött terítéskéket veszek lehetőleg arany fonálból, kötést kadok Bethlen 8. 3786

Butorozott szoba — konyha, használati is kiadó, házaspárnak. — Bethlen u. 54. 4007

Villamos gépeket műszereket, gyárt javít és berendez. Iszkompikál. Több kivitelben is Földvári Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Széchenyi utca 55. Telefon 168. Összes elektrotechnikai cikkek — nagyraktára. 29

Egy butorozott szoba kiadó Nyil u. 8. szám. 3990

Elcserelem egy szobát, konyhát hasonlóért Bethlen 74. 4005

Elcserelem kevés teendővel járó szobát — konyha spájzból álló lakásom. Cim a kiadóban. 3935

Egy csinosan butorozott szoba kiadó. Cim Darabos u. 21. sz. 3038

Eiepen 20 hold föld bérbeadó, fele be van vetve búzával, másik fele fel van szántva. Bővebbet Pécsi iroda — Verbőczy utca 4. szám. 3936

Kvartély kapható — Csók u. 3. sz. 3943

Egy két ágyas butorozott szobát kiadó. — Nyil u. 115. 3941

Butorozott zoba gyermektelen házaspárnak azonnalra kiadó. Beresényi utca 50. I. ajtó. 3958

Baromfit (liba kacsa stb.) telelésre korai keltetésre vállalok. Önt illető részért baromfi-vész esetén is szavatolok. 5 holdas prima legelőm, tőfűrdóm van. Meleg ólaim, istállóim, sertések, más állatok gondozására állanak. Minden szakmába vágó megbeszélés, elfogadok. levelézolap hívásra házhoz megyek. Pávay fajbaromfi-telep, Szondy utca 23. Tőcsökert. 3987

Díszöltést elvállalok helyben és vidéken — Csonka u. 8. 3979

Félmillió korona és magas lakbért fizetek kérészobás, konyhás lakásért. Cim a kiadóban. 3980

Takaréktűzhelyek — készen kaphatók. — Ugyanott lakatos tanuló felvétetik Kandia u. 15. szám. 3974

Hímzést jutányosan vállalok Varga u. 23. keresztpület. 3975

Egy perfekt német kisas-zony 9-12-ig felnevelteknek társalgást órát adna. Bethlen u. 30. szám. 3968

Egy külön bejáratú butorozott szoba kiadó. Kossuth utca 50. szám. 4-ik ajtó. 3973

Okleveles tanár középiskolai tanulók oktatását vállalja. Cim a kiadóban. 3966

Mészáros és hentes ipart adok, kinek szükséges van rá. Cim a kiadóban. 3964

Kiadó világos pince szoba Szoboszlói uti órázzal szemben. Bartl-hánál. 3915

Különbejáratú butorozott szoba, villanyvilágítással 1 vagy 2 férfinak kiadó. Cim a kiadóban. 3912

Elcserelem szép egy szobás konyha spájzból álló lakásom olyannal, ho sertés és baromfi-fartás van. Vörösmarty utca 7. 3937

Pénze. — kis összeg is — havonta 30 százaléknál többet jövedelmez, inparendéles magánvállalatnál. Cim a kiadóban. 3936

Paplanvarrodában készülnek a legmodernebb paplanok. Gyapjuval behelye, vattával töltve. Vattát villany tisztítók — anyagért felelek. Debreczeni Lajos, Kossuth utca 11. 3923

Azonnal átadó két szobás lakás üzlettel Darabos 48. 4028

Központon butorozott szoba kiadó. — Ugyanott strázsaker, csilár eladó. Péterfia 52. 4031

Kaszáló, számtőrdő tanyával azonnal kiadó Bánkon. Szent Anna 6. emeleten. 4032

Halló! Péterfia 52. Kassaiiban elsőrendű fajbor itertje K 1500. ó rizing 2200 K. Kitűnő faj palack borok 6000 K. Törlei 35.000 K Hideg ételek, külön szoba. Minden este elsőrendű cigány zene. 4030

Lakást danék közeli tanyámon kisebb családu embernek felügyeletért. Cim Libakert u. 9. száma. 4012

Bort ne vegyen, míg meg nem kostolja kitűnő ízű boraimat. Itterenként 1300 korona 10 literen felül 1200, egész hordó vélnél 1000 korona. A Bocskai kerü pincéből pedig nagyobb vélnél külön meggyezés szerint is kapható. Jóna János Nyil utca 34. 3995

Trágyát szalmaért — esetleg pénzért is adok. Kuruc u. 62. Csapó-kert. 3932

Különbejáratú kényelmesen berendezett utcai szoba, külön előszobával kiadó. Garay utca 19. 3926

Egy utcai szoba, — konyha butorral átadó azonnali beköltözéssel Főtővs utca 55. szám. 3999

Különbejáratú szép nagy butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 3994

Érzékenyök ajánlkozók nagyobb ur házába elsőrangban főző intelligens nő. Pacsirta utca 53. Szilágyiné. 3997

Udvarra nyíló lakásom átadom kevés bitoromat Homokkerti — Oláh Károly utca 14. sz. 5. ajtó. 3992

Jó házikoszt benté. kérésre és kihordásra kapható Varga utca 28. szám. 3946

Elcserelem 3 szobás konyha speiz és mellék helyiségekből álló szép főrengentes lakásom hasonlóért. Cim a kiadóban. 4024

Lakás kiadó modern egy szobás, konyha, pince veranda lelépés díjtól is. de nincs is Pakaty. Csapó 19. 4010

Butorok leszállított árban kaphatók Balla butorkereskedésben — Piac 8. Ugyanott Bocskay kerti bor nagyobb tételben eladó. 4014

Kiadó bu orozott szoba nő részére, ugyanott 30-és női magasszárú cipő eladó. Bethlen utca 74. 4011

Kereslet.

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, — zálogcédulát evsz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet. 3785

Bejáró mosogató keresek délután kettő. re. Magos-utca 18. — Hajdu. 3799

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, használt műfogakat magas áron vált be óra és ókszer javítások szakszerűen eszközletnek Stassik és Blattner. Csapó utca 12. szám. 3188

Üres üvegeket állandóan veszünk Fűszerkereskedelmi r-t. Piac utca 41. 3597

Itt az alkalom pénz sem kell hozzá. 100.000 korona értékű arany ókszer kap az aki egy fél éves iromba szürke macskának a nyomára vezet folyó hó 28-án este veszett el 6 és 7 óra között. Cim a kiadóban. 3873

Egy jó munkás cipész segéd vegyes munkára felvétetik Szent Anna u. 49. Juhász Gyula cipész. 3882

Pénztárnok; eszeleg pénztárnokné keresztek a Hortobágy malom vámmalmába. Malomhoz közel lakók jelentkezzenek délelőtti órákban. 3892

Vaskályha eladó. — Pénzes társat keresek négy sertés hizlalására, helyem van. Cim a kiadóban. 3889

Kézi leány felvétetik Sellyei József férfi szobó. Péterfia utca 42. sz. 3895

Takarítónő reggeli órákra azonnal felvesszék Péterfia utca 14. keresztpület. 3852

Komenció igáskocsist keresek, kinek ilyen alkalmazásáról több évi jó bizonyítványa van jelentkezézzék Engel László Verbőczy utca 3. szám. 3812

Kifutó fiut vagy leányt felvesszék. Jeszenszky Andor droguista üzlete Debrecen, Kossuth u. 1. sz. 3854

Kerékvártó és kertész konvenció állásra január 1. belépésre felvétetik. Jelentkezés délután 2-3 órakor Hunyadi utca 11. alatt. 3869

Polgári iskolai tanuló fiaim mellé corepetitort keresek. Ki hébert is tanít előnyben részesül. Révi, Nyugati 2. 3860

Keresek telepen, disznó és baromfi-tartással egy szobás, konyhás lakást. Révi, Nyugati u. 2. szám. 3859

Kifutó fiu fizetéssel felvétetik Klein Ernő Hatvan utca 11. 3878

Bejáratot felfogadtatik Kossuth utca 13. sz. Gritschnél az emeleten. 3874

Patria biztosító intézet intelligens kezdő fiatal embereket keres irodai munkára. Csak kifogástalan jellemű uri emberek jelentkezését kérjük. Ferenc József ut 87. 3829

Keresek fűszer, vas és bór üzletemben teljes ellátással egy jó családbó való fiut tanulóknak. Erdeklődni Reich Izsonál Hajdúboszormény. 3726

Házmasternek keresek gyermektelen házaspárt lehetőleg nyug ellátásban levő egyént. Jelentkezni lehet köznapokon délután 2-3 óra között Rákóczi utca 30. szám. 3785

Egy fiatal új pár bármilyen eselédi állást keres. Cim Szepességi utca 20. 3783

Butorok

a legolcsóbban beszerezhetők Széchenyi-utca 8. szám alatt, bent az udvarban. — Elsőrangú szabadkézi munkák. — Saját kárpitos műhely. Használt butorokat is vesznek és eladók. Szentpéteri Sándor

Keresztény nő 1 gyermekkel szerényebb butorozott szobát keres, konyha használatával. Címe: a kiadóba kérek 4020

Kifutó fiu vagy leány felvétetik a Fisch Bazar Piac 40. 3917

Jó megjelenésű nő ovadékképes vidéki vendéglőbe azonnalra kimerőnek kerestetik, lakást, kosztot adok. Személyes jelentkezés. Cím a kiadóban. 3916

Konvenció bérés esz tendőre felvétetik. Ertekezhetni Vigkedvő Mihály 21. szám alatt. 3914

Kenyerőgyár ügyes élelmes jó keresetre felvétetik Korona kenyérgyár Bethlen u. 23. sz. 3907

Ügyes fiatal leány — vagy fiu italmérésbe felvétetik Petőfi tér 3. 3901

Mindeneg főzőnő, vidéki uradalomba, jó fizetéssel azonnal felvétetik. Felvilágosítás — Teleki-utca 100. 3806

Szönyegkészítéshez gyakorattal bíró lányokat jó fizetéssel felvesszük Jablonszky-né, József kir. herceg-u. 40. 3888

Allást keres 28 éves önálló eladó, kereskedelmi alkalmazott, az ur és női divat szakmában. Cím a kiadóban. 3791

Kölcsön butorot keresek sürgősen, egy szoba berendezésére. — Cím a kiadóban. 3817

Tanuló leányokat felvételre keresek, felvételre keresek, felvételre keresek. — Cím a kiadóban. 3835

Különbejárati butorozott szobát keresek varrodának, Címek kérem a kiadóba. Özevgy-jellegre. 3930

Minden bejárónő azonnali belépésre felvétetik Péterfia 12. kerületi-telep. 3922

Magyar, német levelező állandó alkalmazást keres, esetleg napi 2-3 órai munkát is vállal. Megkeresések „Levelező” jelleg alatt a kiadóba kérek. — 3921

Kezresek egy jó csaldóval való középkorú magános urnőt, házvezetőnőnek, ki a háztartás minden ágában járatos. Családtagnak tekintetik. Cím a kiadóban. 3797

Éjjeliőr keresetik, azonnali belépésre. — Hajdumegyeli Vasöntő-gé és Gépgyár R-T. Ujvárosi-utca 5. 3843

Hentesstanulónak szolid, jó nevelésű fiút teljes ellátással felvesz a Nagy Lajos iroda, Veres-u. 9. 26

Szakácsnő uri helyre felvétetik. — Lehetőleg csak az ajánlkozzék, aki állandó helyet akar és aki az izletes főzésben teljes jártassággal bír. Cím a kiadóhivatalban.

Bejárónő felvétetik Piac utca 16. II. em. 1. szám. 3977

Ügyes kézi és tanuló leányt felvesz Nagy Gyuláné női szabó Bika bérház József kir. herceg utcai oldalán. 3976

Perzsa szönyeghez — ügyes csomózó leány jó fizetéssel felvétetik Bika bérház II. em. 4. 3959

Bejárónő kerestetik Bundi utca 15. szám alá 3961

Könyvelésben jártas kisasszony felvétetik Kontsek divatruház. 3988

Társ, hölgy vagy leányt tiszt rendelt vállalkozáshoz 300 millióval kerestetik. Cím a kiadóban. 4018

Cny sima aranytűt a Piac. Széchenyi és — Kossuth utcán evesszett megtalálható nagy jutalom ellenében hozza el Széchenyi-utca 46. alá. 4025

Ügyes detailista segéd felvétetik Debreceni Üvegkereskedelmi R. T.-nál Tisza-palota. 27

Cipész segédek felvétetik Varga-utca 35. cipész üzlet. 3942

Ügyes, kiszolgálásba jártas kisasszony azonnali felvétetik Csillag könyv és papírkereskedés, Városháza épület. 4008

Háztartás vezetésben főzőben varrásban — perfect 40-45 éves intelligens egyedül álló komoly jobb nő felvétetik kisebb családhoz. Kuperstein földbirtokos, József kir. herceg utca 14. sz. 4015

Gyakorlott pénztárnoknő azonnali belépésre felvétetik. Cím: Hajdusági férfiruház-telep, Piac-u. 67. 4001

Házvezetőnő, intelligens, tisztaságot szerető fiatal felvétetik, ugyancsak árva leányka házi munkára. Jó bánásmódban részesül, felvétetik. Cím kiadóban. 4000

Bejárónő rendes, megbízható, minden bejárónő leány vagy idősebb asszony felvétetik Fűvészker-t. u. 9. 3996

Bejárónő kerestetik, Püspöki-palota, II. em. 41. szám. x

Ügyes takarítónőt keresek azonnali — Szent Anna-utca 7. 4029

Eladás

Egy egyszerű korsmai berendezés jégművelő eladó. Hadházi utca 4. szám. 3770

Faborcok, kifutó minősegeket 1300 koronáért licencként kimérve is eladók. Péterfia utca 52. hátulso udvar. 3842

Hálószobabutor csak nem teljesen új olcsón eladó. Csillag 79. 3844

Modern tele ur-i hálószoba, új, olcsón eladó Hatvan-utca 34. 3840

Telt ajtó 201x97 eladó. Cím kiadóban. 3808

Gazdálkodóknak alkalmas nagytekű, beköltözhető ház jutányosan eladó. Timár-utca 11. 3790

roszordó, 120 literes befalazható rézüst, gáz, kályha vastalpu faszánya, Konez, Péterfia 30. 3805

Toalet tűkör, háromszármu eladó. — Nyil-utca 19. első ajtó. 3801

Új fényképészet!

A Csapó-utca 16. sz. alatt, hol reklámárban készült 6 drb lev. lap 15 ezer K 3 visít igazolvány 5 ezer koronáért.

Takács Vince és Társa Csapó-utca 16. sz.

Eladó Garai utca 24. számú ház sürgősen vagy gyonmegosztás végett. 2 utcai szoba, konyha, speiz beköltözhető nagy telekkel. 3998

Tűkör vastag üvegből 130x70 cm-es divány váza transmisszió és keretek eladók. Széchenyi utca 55. 28

Eladó Singer varrógép, hencser boroshordó, kutszivattyu. Sámsoni utca 3. sz. 3993

Eladó ház 906 öfölddel Tócskert Nemes utca 15. sz. 3991

Eladó 1 siffon 1 komót, 1 ágy. Kigyó utca 4. szám. 3989

Tengeri morzsoló, daráló, fehér juhar, üveges könyvszekrény eladó. Özv. Takács Lajosné nagyvállalás tisztal. 4013

Eladó ház Vargakert, Kerti u. 8. sz. két nagy szoba konyha, dísznői speiz, gyümölcsös kerttel azonnal beköltözhető. Lakó nincs. 3934

Egy prima asztal-takarék tűzhely eladó. — Bercsényi utca 83. sz. 3951

Új rézüst üstházzal eladó. Cím a kiadóban. 3040

Féderes kocsi új és használt eladók. — Nagy Gyula kocsigyártó Erzsébet ut 17. 4023

Beköltözhető 3 szobás utcai lakással eladó szép családi ház, Csontka utca 6. 4022

39. és 41-es férfi cipő és egy használt női kabát eladó. Varga utca 28.

Jó gramofon lemezekkel és egy női ösztavaszi rövid finom kabát bőrgallérral és bőrgézzel eladó. Gramofonok rendbehozását vállalom József kir. herceg u. 65. ajtó 5. 4021

Házhely 334 négyszögöl Vilmos huszárlakata, nyia mellett villamos megállánál eladó. Veres u. 10. sz. 3283

Egy jó ingaóra van eladó vagy elcserelem egy jó kerékpárért. — Görbe utca 15. 4016

Ház eladó, beköltözhető Bozzai telep. Szép utca 7. szám. Patáky, Csapó utca 19. 4009

Korpa 120 mázsa eladó vidéki állomásról. Kovács, Péterfia u. 11. 4017

Eladó diófa két komót, (péksütő) — hely kiadó, Eperkert utca 7. 4026

Eladók 500 és 200 literes bortaposó tölgyfa kádak és országos méretű új méhkaptárak, József kir. herceg-u. 7. 86

Eladó 4 lóerős Ganz gyártmányú benziny motor kisebb daráló, alapmalom, vagy fűtési telep hajtására alkalmas. Cím a kiadóban. 85

Eladó igen csinos kis sebszerű szén kályha, Nyil-u. 20. 3824

Perzsiánop szörme rövid kabát jutányosan eladó. Rákóczi-u. 2. sz.

Eladó Szabó Kálmán utca 14. számú ház a Homokkertben szőlővel és gyümölcsösvel. Két üzlethelyiség van rajta az alatta száraz pince, az épület palatetős. Ugyanott öt házhely az ovodával szemben eladó. Ertekezni lehet Szunyogh Árpád házmegebizottnál Vörösmarty utca 11. Délelőtt és delután is. 3900

Jömeneteli fűszer és csemege üzlet biztos megélhetés, azonnal eladó. Cím a kiadóban. 3983

Butor darabok eladók Kishegyesi utca 16. 3981

Férfi telikabát eladó. Magas alkra, Péterfia 29. második lakásban. 3982

Eladó 6 drb, használt borszék Boldogfalva u. 12. szám. 3984

Eladó perzsa szönyeg kisebb méretben. Cím a kiadóban. 3970

Tűzifa száraz bukk, hasáb ölenként eladó. Kulsó fatéren, fűtőházjal szemben. 3978

Egy férfi 42-es cipő és 1 téli női kabát eladó. Boldogfalva ut 9. 3969

Eladó két vaskályha használt, szekrény és asztal, Erzsébet ut 10. sz. 3971

Eladó ház Erzsébet ut 10. szám. 3972

Eladó egy kis tizedes mérleg, egy karikahajós Singer varrógép — Kazinczy utca 7. 3967

Eladó egy jókarban lévő hosszú zongora — Kut utca 1. sz. 3965

Eladó kályha, stélási, Miklós 43. 3963

Prima hizott sertés 16 kgr. eladó. Hadházi utca 18. szám. 3960

Eladó Modern család ház beköltözhető egy szobás lakással esetleg ráfizetéssel kisebb értékű házzal elcserelehető. Rákóczi utca 38. 3062

Villanymotorvezeték és csillatok eladók. — Széchenyi uton 20. sz. 3956

Építkezésből kimeradt ablakok vasrácsok ablakozásuk nagy vaskályha és egy gázkályha eladó. Széchenyi ut 20. szám. 3955

Katz telep 45. alatt egy szoba, 254 négyszögöl földdel eladó. Ertekezni Virág u. 13. 3939

Lábzsák vadászmuftal eladó. Hatvan utca 1. II. e. 41. sz. 3944

Nád nagyobb mennyiségben eladó. Széchenyi ut 20. 3957

Műhely helyiség 11 mtr. hosszú, a város legforgalmasabb helyen bármily üzem részére megfelelő lelépéssel eladó. Cím a kiadóban. 3953

Eladó az Ajó u. 18. számú jókarban lévő nagy telkű ház, beköltözhető 1 utcai nagy szoba, egy rendbeli 2 szoba, konyha speiz lakásokkal. Óriási telek gazdálkodónak rendkívül alkalmas. Ertekezni lehet a helyszínen. 3952

Finom téli fekete férfi kabát eladó. Cím Hatvan utca 29. 4006

Eladó egy bukka hámló és egy konyha berendezés Cserepes utca 24. szám. 4003

Eladó egy könnyű zárt kocsi, egy esetleg két ló után, Bódi Pal kocsigyártónál. — Simonffy utca 57. 4002

Nád eladó, megtekinthető Arany János 58. 4027

Útött vaskályha, — ágy, siffon, divány, komót eladó. Patá u. 3. szám. 3335

Csigekert utca 15. sz. ház az egész átadva eladó. Szabó László. 3870

Erdemi liba 5 drb. eladó. Egytelkért utca 8. szám. 3865

Vadászok két hónapos, fajtiszták eladók Darabos 9. 3864

Eladó betanított német vizsla, 16-os kaster vadászfegyver — 2x3 szönyeg és futószőnyeg Csokmai utca 10. szám. 3863

Egy könnyű használt sárga féderes kocsi eladó Széchenyi kert — Eröss Lajos utca 6. sz. 3884

Eladó egy vagy két ló után használható kocsi, Tengeriszár és répa Dévai ut 1. Kovács, vendéglő (a vágóhid mellett). 3881

Eladó építkezésből fennmaradt tegla nagy Kapu, ajtók, ablakok. Homokkert utca 119. szám. 3893

Szerszámának való vastag akácfá két éves vágás eladó. Temető utca 16. (Kossuth utcai temetőnél). 3890

Mérnököknek láncok, szalagok, rajzpapírok, kabátok eladók. Csapó utca 53. 3886

Eladó a vágóhidhoz 1 és fél km-re lévő 24 magyar holdas tanyás birtok. Ertekezni lehet Eötvös utca 3. 3880

Ház eladó és kiadó január elsejére, 3 rendbeli lakás, bolttal Nyilas telep Márton Kálmán utca 10. 3888

Nagycserén 5 öf szalmakalás eladó. Deák tanyán. 3887

Egy jókarban lévő szabadonfutó kerékpár eladó. Bercsényi 79. sz. 3894

Szép, nagy gyermekhintáló eladó Szappanna u. 3. sz. kapu alatt jobbra. 3782

Eladó régi városi téglalavet 15. számú kis családi ház, azonnal átadható. Ertekezni a helyszínen. 3789

Modern ház nagy udvarral, istállóval és nyári konyhával eladó. Pacsirta u. 26. 3760

Oska ablak és ajtók eladók, Pacsirta utca 26. szám. 3759

Mindenféle butorok, hencserek, divány, vaságy, thonettszék, hálószoba eladók. Hatvan-utca 34. 3841

Dobó utca 8. számú ház eladó. 3827

Egy szekér eladó. — Péterfia 54. 3846

A főtér közelében egy nagyobb családi ház — beköltözhető 4 szobás lakással eladó. Bővebb felvilágosítást Gramantk órásnál Főtér 14. szám. 3847

Szalongarnitúra — nagy állatútkörrel, kifogástalan állapotban eladó. Megtekinthető reggali órákban Simonffy ut 8. 3834

Eladó 10 hónapos him patkányfogó kutya kivágtott fátörzsek és kukoricakör. Széchenyi ut 16. szám. 3816

Eladó tanyásbirtokok a város határában négy tizenhét, negyven és hetven holdas. Máté iroda, Széchenyi 55. sz. 3825

Új gyermekágy. — konyhaasztal, két hokedli eladó. Arany János 1-b. Ertekezni lehet vasárnap 10-től 2 óráig. 3850

Mindennemű

férfi tehernemű

varrást és javítást

olcsón vállal, esetleg hazhoz is megy

Lovász Klárka

Nagy Pál-utca 7. sz.

Eladó Dobó utca 36. számú ur-i lakás pince, istállóval 3931

Egy régi pénzgyűjtemény eladó. Piac utca 10. I. em. 2. ajtó. 3929

Eladó 1000 lit. viztartály kutszóvelek, szivornyomó kut, villamos lámpák Darabos u. 50. 3927

Eladó kettőezer kéve csutka Hatvan utca 21. szám. 3918

Pulitorozott faágy eladó. Cím a kiadóban. 3920

Eladó 1200 tegla Szepességi u. 10. lakatosnál. 3925

Jó szivattyus kut eladó. Szepességi u. 10. 3924

Eladó Csapókert Kálnizi u. 91. számú ház, beköltözhető lakással, üzlethelyiséggel, 360 kvadrát földdel, az egész ház végül után átadódik. 3913

Egy keveset használt világos háló szoba butor olcsón eladó. Szobozlai ut 5. sz. 3910

Jó házi zsír eladó 10 kiló, jutányosan Péterfia 44. Házmesterne. 3909

Vadászfegyverek kassnakéül 16-os és Brown 12-es eladó. József kir. herceg utca 53. sz. 3908

Eladó szivattyus kut Venes 17. szám. 3911

Eladó használt igaz szekér kétkerekű féderes kocsi, egy 15 soros használt vetőgép és szekér alkatrészek Gróf Vécsey utca 31. sz. Ertekezni lehet Baross utca 26. sz. alatt. 3906

Új világos zománcozott festésű hálószoba butor olcsón eladó. — Tisztviselői telep, III. u. 12. szám. 3899

Zsákkelt fekete teljeseben új, közepesmetre jutányosan eladó. Hermann, Behlen utca 6. szám. 3898

Eladó Máv. 6. H. P. cseplőgarnitúra Vargakert, Keleti sor 13. sz. 3933

Eladó Postakert, — Gyár utca 17. számú ház. Ertekezhetni Battyányi utca 13. ügyvédi iroda. 3919

Eladó egy jó meneteli fűszer üzlet áruval együtt forgalmas helyen. Hadházi ut 4. sz. 3866

Eladók gyönyörű — nagy sparhelt butorok, megtekinthetők 2-6-ig Péterfia 47. 3896

Eladó jó kétsütős torony tűzhely Pacsirta utca 29. 3861

Eladó fodrász üzlet berendezés darabonként is Nyilas telep Márton Kálmán u. 2. 3877

Egy jókarban lévő féderes postakocsi Hajdu hadházon a opstánál eladó. 3853

Eladó ház 2 szoba, konyha, spájz, nyári konyha, kamara, kocsiszin istálló, göré, sertésölő vízű kut vilanyvilágítás, pusztá földdel, Kishegyesi ut 36. szám. Ertekezni lehet vasárnap 10-től 2 óráig. 3870